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3.000 0.870 3.870 0.130 2
18.010 3.120 21.130 2.870 9
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167



08701 CRN)
s w 1 w 0¢l 0¢I TTIH
0% w 1 w 6 ¢'6 0TI
0= w T w [qe S eI+ev+6'% 6 116
s w 1 w 9°0¢ 9°0¢ S I
0% W 1 w 0'¥ve 0'¥v¢ JACIR
0% w 1 w ¢'61 ¢61 9El e
0% w I w L'S¥ ['C+9V1+1°6+6°9¢ Gl
s w 1 w ¢'S¢ V'2+6°9+G°CT+1°¢ AU
0% w 1 w AN /AN QUIRT
s w 1 w 9°¢1 9°G1 4LIE|
S w 1 w 00T 001 T 1
007 w1007 007 05 e I jAcs 01 LN
089 w1089 089 0% = 1 jhcs 01 T Nelg s
SV LI G4
(dXV) (d) & TR o (V)
W (T [ A \ WO Wooou ngomy |0 W BT
% T F
FON FERT AL

168



087% T
b= w 1 w 0°¢1 0°¢cI TTHUH
0% w T w ¢'6 ¢'6 0T IH1 g
0% w 1 w ¥°C¢ S eI+ST+6'v 60116
b= w 1 w 9°0¢ 9°0¢ SHI I
b= w 1 w 0°ve 0'1¢ AL R
b= w 1 w ¢'61 ¢'61 91
= w 1 w LS 1'2+9'V1+1°2+6°9¢ GHH
0% w 1 w ¢'S¢ ¥'C+6°9+G°CT+V°C LR
0% w 1 w 7! Vil Uil
b= w 1 w 961 961 c1H116
0% w 1 w 00T 0T THIg
08¢ w1087 08¢ 0= jAcs 1 s 01 TN
0% s ! \zs TN
UOD T 14 (G348
o Ty # (V)
T o PR ERE ST ome | oM om - W T
¥ TF

¢oN FEFITTHAE

169




20t CRNE)
s w 1 w 0¢l 0¢I TTIH
0% w 1 w 6 ¢'6 0TI
0= w T w [qe S eI+ev+6'% 6 116
s w ! w 9°0¢ 9°0¢ S I
0% W 1 w 0'¥ve 0'¥v¢ JACIR
0% w 1 w ¢'61 ¢61 9El e
0% w I w L'S¥ ['C+9V1+1°6+6°9¢ Gl
s w 1 w ¢'S¢ V'2+6°9+G°CT+1°¢ AU
0% w 1 w AN /AN QUIRT
s w 1 w 9°¢1 9°G1 4LIE|
0% w 1 w 0°01 0T T 1
811 ¢ [ 8T°1 81°1 0% s ! jAes 01 SN
V81 ¢ [ ¥8'T V81 s = 1 jhcs 01 1T N
SRR e A
(dXV) (d) & TR | (V)
W (T [ A \ WO Wooou ngomg | one m - BT
% T F

EoN FEFITTHAE

170




990 T
b= w 1 w 0°¢1 0°¢cI TTHUH
0% w T w ¢'6 ¢'6 0T IH1 g
0% w 1 w ¥°C¢ S eI+ST+6'v 60116
b= w 1 w 9°0¢ 9°0¢ SHI I
b= w 1 w 0°ve 0'1¢ AL R
b= w 1 w ¢'61 ¢'61 91
= w 1 w LS 1'2+9'V1+1°2+6°9¢ GHH
0% w 1 w ¢'S¢ ¥'C+6°9+G°CT+V°C LR
0% w 1 w 7! Vil Uil
b= w 1 w 961 961 c1H116
0% w 1 w 00T 0T THIg
99°0 cW 1990 99°0 0= jAcs 1 s 01 TN
0% s ! \zs TN
UOD T Sl s
o Ty # (V)
Amm,«v T} uwmmﬂww IR T % £ ¥ o Hf N e ng & - B T
¥ TF

voN FEFITTHAE

171




V€0 CRNE)
s w 1 w 0¢l 0¢I TTIH
0% w 1 w 6 ¢'6 0TI
0= w T w [qe S eI+ev+6'% 6 116
s w 1 w 9°0¢ 9°0¢ S I
0% W 1 w 0'¥ve 0'¥v¢ JACIR
0% w 1 w ¢'61 ¢61 9El e
0% w I w L'S¥ ['C+9V1+1°6+6°9¢ Gl
s w 1 w ¢'S¢ V'2+6°9+G°CT+1°¢ AU
0% w 1 w AN /AN QUIRT
s w 1 w 9°¢1 9°G1 4LIE|
0% w 1 w 00T 0T T 1
90°0 g {9070 90°0 05 e I jAcs 01 LN
8¢°0 g [ 820 820 0% = 1 jhcs 01 T Nelg s
SVIL WL LT
(dXV) (d) & TR o (V)
W (T [ A \ WO Wooou ngomy |0 W BT
% T F
oN FERT AL

172



€00 CRNE)
0% w 1 w 0°¢I 0°¢1 TTHIA
b= w 1 w ¢'6 ¢'6 0T g
(017 w 1 w ¥°C¢ eI+’ v+6'Y 6 H11
0% w 1 w 9°0¢ 9°0¢ SHIg
0% w 1 w 0'v¢e 0'¥¢ JALIE
0% w 1 w ¢'61 ¢'61 9151 1¢]
0% w I w L'S¥ 1'6+9' ¥ 1+1°2+6°98 G
0% w I w '8¢ 7'0+6°9+G° ST+ P
0% w I w VIl 71T ¢ Hl g
0% w I w 941 9°G1 ol
= w I w 00T 0T T I
€0°0 cw 1 ¢0°0 €00 (17 e 1 jacs 01 oL N
0% = ! s TN
UOD T oMM L (L5558
(dXV) (d) & TR o (V)
H || B \ WO oo o f 6 [ T2 T &
LT

9°N FEFITTHAE

173




26°S01 g &
96°9 gwr |1 86°0 8670 0% w 1 w 0°¢I 0°¢T 175116
1€°¢ cwr [ 9¢°0 9¢°0 0% w 1 w ¢'6 6 0T Hl g
679 cw [ 6270 650 0% w 1 w ¥'0e S eI+ST+6'v 6 E g
LL°Cl cw 1290 ¢9°0 0% w 1 w 9°0¢ 9°0¢ SHI I
¢1'6 cw |1 8€°0 8¢°0 (017 w 1 w 0'v¢e 0'¥¢ 119116
GL01 cur 1 96°0 9670 0% w 1 w ¢'61 ¢'61 9151 1¢]
9607 cwr | G0 G¥°0 1= w I w L'S¥ 1'6+9' ¥ 1+1°2+6°98 G
60°¢cI cw |1 87°0 870 (1= w I w '8¢ 7'%+6°9+G°CT+V°C VIEH
6¢°L cw 1 ¥9°0 ¥9°0 0% w 1 w At 71T ¢ 15116
0.9 cw |1 60 ¢y 0 0% w I w 941 9°G1 ol
029 ¢ 1290 c9°0 0% w I w 00T 0T TG
€61 cu 1 ¢6°1 €6°1 (17 e 1 jacs 01 oL N
GL'1 cu |1 gL GL'T 0% s 1 jacs 01 T TN
(O3 e

(dXV) (d) & TR o (V)

H || B \ WO oo o f 6 [ T2 T &
LT
L'oN HEWGTTHE

174



01°¢ CREN=)
b= w 1 w 0°¢1 0°¢cI TTHUH
0% w T w ¢'6 ¢'6 0T IH1 g
b= w 1 w ¥°C¢ S eI+ v+6'1 60116
b= w 1 w 9°0¢ 9°0¢ S
b= w 1 w 0°ve 0'1¢ L
b= w 1 w ¢'61 ¢'61 9
= w 1 w LS 1'2+9'V1+1°2+6°9¢ GHH
0% w 1 w ¢'S¢ ¥'C+6°9+G°CT+V°C LR
0% w 1 w 7! Vil ¢ g
b= w 1 w 961 961 cHIH
0% w 1 w 00T 0T THIg

GO'I1 cwr | GO'T G0'1 0= jAcs 1 At 01 SN

GO'IT cwr | GO'T G0'1 s \cs 1 ¥ 01 T Nelg s

(LEY) TIE e
o Ty # (V)
Ammﬁ T} mew OTIRERIR ' % HE ¥ H Hf e ng & - @® T
W% T T

8ON FEFITTHAE

175




0S°L¢ g &
08°T ¢t | 61°0 G1°0 0% w 1 w 0°¢I 0°¢T 175116
8¢'1 cur | ¥1°0 ¥1°0 0% w 1 w ¢'6 6 0T Hl g
08°¢ g [ LT°0 LT°0 0% w 1 w ¥'0e eI+’ v+6'Y 6 E g
08°¢ et | L1T°0 LT°0 0% w 1 w 9°0¢ 9°0¢ SHI I
09°¢ gt | 61°0 GI1°0 (017 w 1 w 0'v¢e 0vc 119116
9¢’¢ cur | L1°0 LT°0 0% w 1 w ¢'61 ¢'61 9151 1¢]
9L.°L cur | L1°0 LT°0 1= w I w LSV 1'2+9'V1+1°C2+6°9% GIHIH
ca'y ¢t | 81°0 8170 (1= w I w '8¢ 7'%+6°9+G°CT+V°C VIEH
G0'¢ cur | 81°0 81°0 0% w 1 w At V1T ¢ 15116
¥€°¢ g¢ur | G1°0 GI°0 0% w I w 941 961 ol
0L°T cur | L1°0 LT°0 0% w I w 00T 0T TG
G6°0 ¢ 1 66°0 660 (17 e 1 jacs 01 oL N
€6°0 cur 1 €6°0 €670 0% s 1 jacs 01 T TN
THEM

(dXV) (d) & TR o (V)

W | | B \ WO oo o f 6 [ S A &
XL F
60N FEHFT AL

176



98°¢ RS
0% w 1 w 0°¢I 0°¢1 TTHIA
b= w 1 w ¢'6 ¢'6 0T g
(017 w 1 w ¥°C¢ eI+’ v+6'Y 6 H11
0% w 1 w 9°0¢ 9°0¢ SHIg
0% w 1 w 0'v¢e 0'¥¢ JALIE
0% w 1 w ¢'61 ¢'61 9151 1¢]
0% w I w L'S¥ 1'6+9' ¥ 1+1°2+6°98 G
0% w I w '8¢ 7'0+6°9+G° ST+ P
0% w I w VIl 71T ¢ Hl g
0% w I w 941 9°G1 ol
= w I w 00T 0T T I

€61 cu 1 ¢6°1 €6°1 (17 e 1 jacs 01 oL N

€61 cu 1 ¢6°1 €6°1 0% s 1 jacs 01 T Nedgls

T4
(84X V) (€)W TR B LY)
H || B \ WO oo o f 6 [ T2 T &
LT

o FER LT AL

177




09799 g &
¥0°G ¢ | 20 470 0% w 1 w 0°¢I 0°¢T 1T
¢0°¢C cw (220 ¢ 0 0% w 1 w ¢'6 6 0T g
9¥°¢ cw [ 1170 11°0 0% w 1 w ¥'0e S eI+ST+6'v 6 E g
LC'6 gt | 6170 G¥°0 0% w 1 w 9°0¢ 9°0¢ SHI I
¢L'9 ¢t | 82°0 8¢°0 0% w 1 w 0'v¢e 0vc 119116
8V'L cur | 6€°0 6¢°0 0% w 1 w ¢'61 ¢'61 9151 1¢]
6L°C1 ¢ | 82°0 820 1= w I w LSV 1'6+9' ¥ 1+1°2+6°98 G 5116
G0, ¢t | 82°0 8¢°0 (1= w I w '8¢ 7'0+6°9+G° ST+ VIEH
10°G cur | ¥1°0 Y0 0% w 1 w At V1T ¢ 15116
9¢ v g | 82°0 8¢°0 0% w I w 941 961 ol
ov'vy cw [ ¥1°0 790 0% w I w 00T 0T TG
= es I s LN
= Y I s TN
THEFF¥*%
(84X V) (4) % ea P HH| (V)
W | W | B D \ T O 9o W [ g oW - W T
¥%TF
L1'ON HEWGTTHE

178



68 T¥ g &
661 cw 1 91°0 910 0% w 1 w 0°¢I 0°¢T 175116
8¢C'T cur | ¥1°0 ¥1°0 0% w 1 w ¢'6 6 0T Hl g
c0'¥v c¢ur | 81°0 8170 5= w I w ¥°C¢ eI+’ v+6'Y 6 E g
06°¢ cwr | L1°0 LT°0 0% w 1 w 9°0¢ 9°0¢ SHI I
0¥°¢ cw 1 01°0 010 (017 w 1 w 0'v¢e 0'¥¢ 119116
9¢°¢ cur | L1°0 LT°0 0% w 1 w ¢'61 ¢'61 9151 1¢]
9L.°L cur | L1°0 LT°0 1= w I w L'S¥ 1'2+9'V1+1°C2+6°9% GIHIH
¥0°6 cw 10350 0c0 (1= w I w '8¢ 7'%+6°9+G°CT+V°C U1
8¢'¢C cwr 1020 020 0% w 1 w At 71T ¢ 15116
¥¢°¢C gwr | G1°0 GI°0 0% w I w 941 9°G1 ol
08°T cur | 81°0 81°0 0% w I w 00T 0T TG
86°C cw | 86°¢C 86°C (17 e 1 jacs 01 oL N
08¢ cu |1 08¢ 082 0% s 1 jacs 01 T TN
TEWT %

(dXV) (d) & TR o (V)

H || B \ WO oo o f 6 [ T2 T &
LT
21N HEWGTTHE

179



89°¢ RS}
0% w I w0zl 0°Cl 1T
s w I w76 z'6 0T Hl ]
0'h w I W pg CEI+C V67 61114
0% w I w907 902 S
0% w I w08 0V2 L1511
0% w I w o Z6l z'61 911
s w I woL6) 1'2+9VI+12+6'92 G 511
= w I w76 V' G+6'9+G €1+1C i
s w I wo P T € g
0% w I w 9G] 9°CI Z g
0% w I w001 01 T 1]
¥8'T w781 ¥8'l 0% s I o0 LN
P8l cu | 781 ¥8'l 0% s I o0 [WRERATTNE
SV HI BLN) 345
b Ty od# | (V)
aWé Tk wﬁm PR "% E W % g BT
% T T
on FER LT AL

180



781 T O
s w 1 w 0'¢cl 0°¢l TTI6
s w 1 w ¢'6 ¢'6 0T H1 1
0= w I w ¥'¢¢ S eI+ev+6'% 6 116
0% w 1 w 9°0¢ 9°0¢ S I
05 w 1 w 0'¥v¢ 0°¥¢ JACIR
0% w 1 w ¢'6l ¢'6l 9El e
05 w 1 w L'S¥ 1°¢+9'V1+1°¢+6°9¢ GIHIH
b w 1 w 6¢'5¢ V'0+6'9+G°CT+V ¢ 7 g
0% w 1 w 7! V1l ¢ g
0% w 1 w 961 961 4LIE|
s w 1 w 00T 0T T 1
0= Yoo ¥ R AN

8’1 ¢t | 78T V81 0% \cs 1 ¥ 01T 1T N

SV I HFRES
- ok | (V)
Ammﬁ T} sh Nw@% IR T O 1 9o W fi g Wo- BT
W TF

o FER LT AL

181




600 T O
0% w I w0zl 0°Cl 1T
s w I w76 z'6 0T Hl ]
0'h w I W pg CEI+C V67 61114
0% w I w907 902 S
0% w I w08 0V2 L1511
0% w I w o Z6l z'61 911
0% w I woL6) 1'2+971+1°3+6°92 G 511
= w I w76 V' G+6'9+G €1+1C i
s w I wo P T € g
0% w I w 9G] 9°CI Z g
0% w I w001 01 T 1]
0% = T e TN
60°0 cur 6070 60°0 0% s I o0l MRS VATTNE
SV L LW L LR
= | (V)
Ammﬁ T Wm@ h IR T % £ ¥ o Hf [ he BT
% T T
on FER LT AL

182



vvo CREN=)
0 w ! w 0¢l 0¢crT TT I
S w I w ¢'6 ¢'6 OT 1]
71 w I w v'ee e eI+ V+6'V 6 11444
0% w ! w 9°0¢ 9°0¢ 8114
0w w ! w 0°¥¢ 0v¢ LI
0w w [ w ¢6l 6l 9L 1
0% w ! w LSy 1'C+9V1+41°¢+6°9¢ LR
0% w ! w ¢'S¢ V'e+6'9+5°CT+V ¢ AUIEE
s w I w VIt VIt € g
0w w I w 9°GI 9°G1 AUIRT
s w ! w 0°0T 01 Ty
0¥ A= ¥ S A

yo e | ¥70 70 0t s [ s 01 TN

(W3 T (1 i
" N | (V)

Ammﬁ Ty mew ST "% K2 H M Ne [ BT

% T+

on FER LT AL

183



05T RN
0% w I w 0CI 0°Cl 1T 6]
(b= w I w z'6 z'6 0T Hl ]
= w I W $5 e eI+ T+6F 61114
0% w I w 902 902 S
0% w I w 012 0V2 L1511
0% w I w z'61 z'61 911
= w I w LS 1'2+9VI+1°3+6'92 G 1 ]
= w I w 76T V'3+6'9+G CT+7 G i
s w I wo P T € 71 ]
0% w I w 9°GI 9°GI Z g
0% w I w 0°01 01 T 1]
0% = T e TN
081 gu | ogT 08T = e I Y01 L NS
OVI=18(1 TEHHFZE
q) @& Ty od# | (V)
Ammﬁ T W@H IR T % £ ¥ o Hf [ neg = - B T
¥ TF

o FER LT AL

184




0e'1 R}
= w I w 02T 0zl 1T 6]
s w I w c'6 c'6 01 gy
= w I w 43 CeTHET+6F 6114
= w I w 902 902 S
0= w I w 072 07e L0711
= w I w C61 z'61 91 L]
0% w I w LG 1'2+9VI+1°2+6°92 G 1 ]
0w w I w 25T V' 2+6'9+G €T+ g ¥ 1G]
= w I w VT Al ¢ g
= w I w 9°GT 9°GI 1]
0= w I w 00T 01 Tl
0% N T e TN

0¢°T gw | 0g'T 08T = e I Y0l RSN NG

00T=1&"T TR
i Ty od| (V)
aWé T wﬁm PR "% E W [ ng ® - W T
¥ TF

on FER LT AL

185




05T RN
0% w I w 0CI 0°Cl 1T 6]
(b= w I w z'6 z'6 0T Hl ]
= w I W $5 e eI+ T+6F 61114
0% w I w 902 902 S
0% w I w 012 0V2 L1511
0% w I w z'61 z'61 911
= w I w LS 1'2+9VI+1°3+6'92 G 1 ]
= w I w 76T V'3+6'9+G CT+7 G i
s w I wo P T € 71 ]
0% w I w 9°GI 9°GI Z g
0% w I w 0°01 01 T 1]
0% = T e TN
081 gu | ogT 08T 0% s I Y01 [WRERATTNE
0S=18¥ THE
= | (V)
Ammﬁ T WM@ M IR T % £ ¥ o Hf [ neg = - B T
¥ TF

on FER LT AL

186




05T RN
0% w I w 0CI 0°Cl 1T 6]
(b= w I w z'6 z'6 0T Hl ]
= w I W $5 e eI+ T+6F 61114
0% w I w 902 902 S
0% w I w 012 0V2 L1511
0% w I w z'61 z'61 911
= w I w LS 1'2+9VI+1°3+6'92 G 1 ]
= w I w 76T V'3+6'9+G CT+7 G i
s w I wo P T € 71 ]
0% w I w 9°GI 9°GI Z g
0% w I w 0°01 01 T 1]
0% = T e TN
081 gu | ogT 08T = e I Y01 L NS
0G=31E¥E THE
q) @& Ty od# | (V)
Ammﬁ T W@H IR T % £ ¥ o Hf [ neg = - B T
¥ TF

p—, FER LT AL

187




vvo CREN=)
0 w ! w 0¢l 0¢crT TT I
S w I w ¢'6 ¢'6 OT 1]
71 w I w v'ee e eI+ V+6'V 6 11444
0% w ! w 9°0¢ 9°0¢ 8114
0w w ! w 0°¥¢ 0v¢ LI
0w w [ w ¢6l 6l 9L 1
0% w ! w LSy 1'C+9V1+41°¢+6°9¢ LR
0% w ! w ¢'S¢ V'e+6'9+5°CT+V ¢ AUIEE
s w I w VIt VIt € g
0w w I w 9°GI 9°G1 AUIRT
s w ! w 0°0T 01 Ty
0¥ A= ¥ S A

yo cU 170 70 0t s [ s 01 TN

THEw ¥
" N | (V)

Ammﬁ Ty mew ST "% K2 H M Ne [ BT

% T+

—on FER LT AL

188



T fE 4

- Rk +T ¢ 150X ¢ 150

1

=L

S

1000 1400

KWT (F4% BHETIY 13mTop)

R&EB A®8

KWL (BEEHETAY 13Top)

1000

500

!h

BEWME  SENE

EFET  (BEMEHETAD)

TERET (BEHE RC(-40)

LEBET (BEFA RC-40)

ERT (BEMHEMI(20))
TRBRET  (HEEERE W-30)
TRBRET (BERES RC-40)

240

|
6o
1

B

HWER  RC-40

470

4 i PSR - 7t B 7\ Hirl # &
HEEYI T [t=150 1.0X4+1.4X2 = 6.80 m 6.80
HERUET [t=150 1.0X1.0+1.4X0.6 = 1.84 m’ 1.84
7055 T (1.0X1.0+1.4X0.6) X0.15 = 0.28 m’ 0.28
H I T Bk (1.0X1.0+1.4 X0.6) X(1.1-0.15) = 1.75 m’ 1.75
HH 1 T AT (1.0X 1.0+1.4X0.6) X0.57 = 1.05 m’ 1.05
R T (LOXL.OX0.57+1.4X0.6X0.5)-(z40.17°2/D X (L0+05+1.9) =  ().93 m° 0.93
WA R T RC-40 (1.0X1.0+1.4X0.6) X 1.05 = 1.93 m’ 1.93
7 A T 1.75+1.05 = 2.80 m’ 2.80
gL #kiAs t=50 [1.0X1.0+1.4X0.6 = 1.84 m* 1.84
S R T 1.0X1.0+1.4X0.6 = 1.84 m? 1.84
TRy T (1.0X1.0+1.4 X 0.6) X 0.05 = 0.09 m’ 0.09
P T B (1.0X1.0+0.5X0.6) X 0.34 = 0.44 m’ 0.44
PR T TREt=140 1.0X1.0+0.5X0.6 = 1.30 m” 1.30
AR L FJEt=100 1.0X 1.0+0.5X0.6 = 1.30 m* 1.30
Hfm T HIRIAs t=50  |1.0X1.0+0.5X0.6 = 1.30 m’ 1.30
F=T EHRiAs t=50  |1.0X1.0+0.5X0.6 = 1.30 m° 1.30
FE Ay T 0.44 = 0.44 m’ 0.44
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T f 4 REKET ¢ 150X ¢ 100 FAT %Y

S

EE | ABIE (Y ARSRICH )

4 i B Gl B E2V Hirl # &
RO T |As t=50 1.0 3+(0.2+0.3) X2 = 4.00 m 4.00
EiA U T Con t=50 1.1X2+0.6 = 2.80 m 2.80
HEERUET [As t=50 1.0X1.0+0.3X0.6 = 1.18 m? 1.18
SPEREET |Con t=50 1.1X0.6 = 0.66 m’ 0.66
7555 T As (1.0 1.0+0.3X0.6) X0.05 = 0.06 m’ 0.06
HZ5y T |Con (1.1X0.6) X0.05 = 0.03 m’ 0.03
) T 1 (1.0X1.0t1.4X0.6) X(1.1-0.05) = 1.93 m’ 1.93
HEH T N1 (1.0X1.0+1.4X0.6) X0.57 = 105 m’ 1.05
WHLR T (1.0X1.0X0.57+1.4X0.6 X0.51)~ = (.95 m? 0.95

((*0.17°2/4) X 1.0+ (7 *0.12"

2/4) X (1.4+0.5))
MAMET  [RC-40 (1.0X1.0+1.4%0.6) X 1.05 = 1.93 m’ 1.93
P AT 1.93+1.05 = 298 m® 2.98
g IR T #kiAs t=50 [1.0X1.0+1.4X0.6 = 1.84 m” 1.84
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T FE 4 : Wil 1

FAE ¢ 100

49

m o B2 B
|
) FiEm |D(O%)| B h h1 h2 Ho | bR fia z
| 1 100 | 550 | 900 320 800 | 1120 | 0.011 RAE (h1.2-0.6)
BiEE | gEt 2 75 | 550 | 600 290 500 790 | 0.006 ISR AE
= | o 3 150 | 550 | 900 370 800 | 1170 | 0.023 WHE (h1.2-0.6)
X = 4 150 550 600 370 500 870 | 0.023 MLE - BKE
| 5 100 | 550 | 600 320 500 820 | 0.0M1 RAE
EEERT =4 6 100 | 550 | 800 320 700 | 1020 | 0.011 KT HMF - $HRE
) miER ) = 7 75 | 550 | 400 290 500 690 | 0.006 Ry THRE
| —1 8 100 | 550 | 910 320 810 | 1130 | 0.011 RV TEEY Mk
| 9 100 | 550 | 300 320 200 520 | 0.011 Ky TRERHEK
8 10 50 | 550 | 500 260 400 660 | 0.003 AEHRE
1 75 550 | 960 290 760 | 1050 | 0.006 ARE Y MK
DIP-VP
= i N N N e, =,
4 i B i 1 2V Hirl # =
I T Btk 0.55X1.12X 1.0 = 0.62 0.62
WOHR R T (0.55%0.32-0.011) X 1.0 = 0.17 0.17
FAETHET |RC-40 0.55X0.8X 1.0 = 0.44 0.44
FE AP T 0.62-0.44 = 0.18 0.18
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T FE 4 : Wil 2

BRI ¢ 75

49

m o B2 B
|
) W@ |D(O%)| B h h1 h2 Ho | B fia z
| 1 100 | 550 | 900 320 800 | 1120 | 0.011 RAE (h1.2-0.6)
BiEE | gEt 2 75 | 550 | 600 290 500 790 | 0.006 ISR AE
= | o 3 150 | 550 | 900 370 800 | 1170 | 0.023 WHE (h1.2-0.6)
X = 4 150 550 600 370 500 870 | 0.023 MLE - BKE
| 5 100 | 550 | 600 320 500 820 | 0.0M1 RAE
EEERT = 6 100 | 550 | 800 320 700 | 1020 | 0.011 KT HMF - $HRE
) miER ) = 7 75 | 550 | 400 290 500 690 | 0.006 Ry THRE
| —1 8 100 | 550 | 910 320 810 | 1130 | 0.011 RV TEEY Mk
| 9 100 | 550 | 300 320 200 520 | 0.011 Ky TRERHEK
8 10 50 | 550 | 500 260 400 660 | 0.003 AEHRE
1 75 550 | 960 290 760 | 1050 | 0.006 ARE Y MK
DIP-VP
= i N N N e, =,
4 i B i 1 2V Hirl # =
I T Btk 0.55X0.79X 1.0 = 0.43 0.43
WOHR R T (0.550.29-0.006) X 1.0 = 0.15 0.15
FAETHET |RC-40 0.55X0.5X1.0 = 0.28 0.28
FE AP T 0.43-0.28 = 0.15 0.15

192



T FE 4 : Wil 3

FHH A ¢ 150

49

m o B2 B
|
) W@ |D(O%)| B h h1 h2 Ho | B fia z
| 1 100 | 550 | 900 320 800 | 1120 | 0.011 RAE (h1.2-0.6)
BiEE | gEt 2 75 | 550 | 600 290 500 790 | 0.006 ISR AE
= | o 3 150 | 550 | 900 370 800 | 1170 | 0.023 WHE (h1.2-0.6)
X = 4 150 550 600 370 500 870 | 0.023 MLE - BKE
| 5 100 | 550 | 600 320 500 820 | 0.0M1 RAE
EEERT = 6 100 | 550 | 800 320 700 | 1020 | 0.011 KT HMF - $HRE
) miER ) = 7 75 | 550 | 400 290 500 690 | 0.006 Ry THRE
| —1 8 100 | 550 | 910 320 810 | 1130 | 0.011 RV TEEY Mk
| 9 100 | 550 | 300 320 200 520 | 0.011 Ky TRERHEK
8 10 50 | 550 | 500 260 400 660 | 0.003 AEHRE
1 75 550 | 960 290 760 | 1050 | 0.006 ARE Y MK
DIP-VP
= i N N N e, =,
4 i B i 1 2V Hirl # =
I T Btk 0.55X1.17X 1.0 = 0.64 0.64
WOHR R T (0.55%0.37-0.023) X 1.0 = 0.18 0.18
FAETHET |RC-40 0.55X0.8X 1.0 = 0.44 0.44
FE AP T 0.64-0.44 = 0.20 0.20
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T & 4 : W 4

FHH A ¢ 150

49

m o B2 B
|
) W@ |D(O%)| B h h1 h2 Ho | B fia z
| 1 100 | 550 | 900 320 800 1120 | 0.01 RAE (h1.2-0.6)
BiEE | gEt 2 75 | 550 | 600 290 500 790 | 0.006 ISR AE
= | o 3 150 | 550 | 900 370 800 1170 | 0.023 WHE (h1.2-0.6)
X = 4 150 550 600 370 500 870 | 0.023 MLE - BKE
| 5 100 | 550 | 600 320 500 820 | 0.011 RAE
EEERT = 6 100 | 550 | 800 320 700 1020 | 0.011 R THlR - SERE
) miER ) = 7 75 | 550 | 400 290 500 690 | 0.006 Ry THRE
| —1 8 100 | 550 | 910 320 810 1130 | 0.01 RYTBEY MK
| 9 100 | 550 | 300 320 200 520 | 0.011 Ky TRERHEK
8 10 50 | 550 | 500 260 400 660 | 0.003 AEHRE
1 75 550 | 960 290 760 1050 | 0.006 ARE Y MK
DIP-VP
= i N N N e, =,
4 i B i = =V Hirl # =
P HI T Hhak 0.55X0.87X1.0 = 0.48 0.48
WOHR R T (0.55%0.37-0.023) X 1.0 = 0.18 0.18
FAETHET |RC-40 0.55X0.5X1.0 = 0.28 0.28
FE AP T 0.48-0.28 = 0.20 0.20
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FAE ¢ 100

49

m o B2 B
|
) W@ |D(O%)| B h h1 h2 Ho | B fia z
| 1 100 | 550 | 900 320 800 | 1120 | 0.011 RAE (h1.2-0.6)
BiEE | gEt 2 75 | 550 | 600 290 500 790 | 0.006 ISR AE
= | o 3 150 | 550 | 900 370 800 | 1170 | 0.023 WHE (h1.2-0.6)
X = 4 150 550 600 370 500 870 | 0.023 MLE - BKE
| 5 100 | 550 | 600 320 500 820 | 0.011 RAE
EEERT = 6 100 | 550 | 800 320 700 | 1020 | 0.011 R THlR - FERE
) miER ) = 7 75 | 550 | 400 290 500 690 | 0.006 Ry THRE
| —1 8 100 | 550 | 910 320 810 | 1130 | 0.011 RYTBEY MK
| 9 100 | 550 | 300 320 200 520 | 0.011 Ky TRERHEK
8 10 50 | 550 | 500 260 400 660 | 0.003 AEHRE
1 75 550 | 960 290 760 | 1050 | 0.006 ARE Y MK
DIP-VP
= i N N N e, =,
4 i B i = =V HAL| & =
HEHI T 78 0.55X0.82X1.0 = 0.45 0.45
WOHR R T (0.55%0.32-0.011) X 1.0 = 0.17 0.17
FAETHET |RC-40 0.55X0.5X1.0 = 0.28 0.28
FE AP T 0.45-0.28 = 0.17 0.17
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T FE 4 : Wil 6

AR TR - HERE ¢ 100

49

Al # R

|
: W@ |D(O%)| B h h1 h2 Ho | B fia z
| 1 100 | 550 | 900 320 800 | 1120 | 0.011 RAE (h1.2-0.6)
BiEE | gEt 2 75 | 550 | 600 290 500 790 | 0.006 ISR AE
= | o 3 150 | 550 | 900 370 800 | 1170 | 0.023 WHE (h1.2-0.6)
X = 4 150 550 600 370 500 870 | 0.023 MLE - BKE
| 5 100 | 550 | 600 320 500 820 | 0.0M1 RAE
EEERT = 6 100 | 550 | 800 320 700 | 1020 | 0.011 KT HMF - $HRE
) miER ) = 7 75 | 550 | 400 290 500 690 | 0.006 Ry THRE
| —1 8 100 | 550 | 910 320 810 | 1130 | 0.011 RV TEEY Mk
| 9 100 | 550 | 300 320 200 520 | 0.011 Ky TRERHEK
8 10 50 | 550 | 500 260 400 660 | 0.003 AEHRE
1 75 550 | 960 290 760 | 1050 | 0.006 ARE Y MK
DIP-VP
= i N N N e, =,
4 PR i it = = Bl & &
I T Btk 0.55X1.02X 1.0 = 0.56 0.56
WOHR R T (0.55%0.32-0.011) X 1.0 = 0.17 0.17
FAETHET |RC-40 0.55X0.7X 1.0 = 0.39 0.39
FE AP T 0.56-0.39 = 0.17 0.17
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W 7

R T IHHHRE ¢ 75

49

m o B2 B
|
) W@ |D(O%)| B h h1 h2 Ho | B fia z
| 1 100 | 550 | 900 320 800 1120 | 0.01 RAE (h1.2-0.6)
BiEE | gEt 2 75 | 550 | 600 290 500 790 | 0.006 ISR AE
= | o 3 150 | 550 | 900 370 800 1170 | 0.023 WHE (h1.2-0.6)
X = 4 150 550 600 370 500 870 | 0.023 MLE - BKE
| 5 100 | 550 | 600 320 500 820 | 0.0M1 RAE
EEERT = 6 100 | 550 | 800 320 700 1020 | 0.011 R THlR - SERE
) miER ) = 7 75 | 550 | 400 290 500 690 | 0.006 Ry THRE
| —1 8 100 | 550 | 910 320 810 1130 | 0.01 RYTBEY MK
| 9 100 | 550 | 300 320 200 520 | 0.011 Ky TRERHEK
8 10 50 | 550 | 500 260 400 660 | 0.003 AEHRE
1 75 550 | 960 290 760 1050 | 0.006 ARE Y MK
DIP-VP
= i N N N e, =,
4 i B i = =V Hirl # =
P HI T Hhak 0.55X0.69X1.0 = 0.38 0.38
WOHR R T (0.550.29-0.006) X 1.0 = 0.15 0.15
FAETHET |RC-40 0.55X0.5X1.0 = 0.28 0.28
FE AP T 0.38-0.28 = 0.10 0.10
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m o B2 B
|
) W@ |D(O%)| B h h1 h2 Ho | B fia z
| 1 100 | 550 | 900 320 800 | 1120 | 0.011 RAE (h1.2-0.6)
BiEE | gEt 2 75 | 550 | 600 290 500 790 | 0.006 ISR AE
= | o 3 150 | 550 | 900 370 800 | 1170 | 0.023 WHE (h1.2-0.6)
X = 4 150 550 600 370 500 870 | 0.023 MLE - BKE
| 5 100 | 550 | 600 320 500 820 | 0.0M1 RAE
| EEERT [ 6 100 | 550 | 800 320 700 | 1020 | 0.011 KT HMF - $HRE
miER P 7 75 | 550 | 400 290 500 690 | 0.006 Ry THRE
| —1 8 100 | 550 | 910 320 810 | 1130 | 0.011 RV TEEY Mk
| 9 100 | 550 | 300 320 200 520 | 0.011 K TRERHEK
8 10 50 | 550 | 500 260 400 660 | 0.003 AEHRE
1 75 550 | 960 290 760 | 1050 | 0.006 ARE Y MK
DIP-VP
= = > 4oL % =
4 i B i 1 2V Hirl # =
I T Btk 0.55X1.13X 1.0 = 0.62 0.62
WOHR R T (0.55%0.32-0.011) X 1.0 = 0.17 0.17
FAETHET |RC-40 0.55X0.81X1.0 = 0.45 0.45
FE AP T 0.62-0.45 = 0.17 0.17
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m o 12
|
) W@ |D(O%)| B h h1 h2 Ho | B fia z
| 1 100 | 550 | 900 320 800 1120 | 0.01 RAE (h1.2-0.6)
HetiEnl 2 75 | 550 | 600 290 500 790 | 0.006 ISRUAKE
= | o 3 150 | 550 | 900 370 800 1170 | 0.023 WHE (h1.2-0.6)
X = 4 150 550 600 370 500 870 | 0.023 MLE - BKE
| 5 100 | 550 | 600 320 500 820 | 0.0M1 RAE
EEERT = 6 100 | 550 | 800 320 700 1020 | 0.011 R THlR - SERE
. 1 ) = 7 75 | 550 | 400 290 500 690 | 0.006 Ry THRE
. —1 8 100 | 550 | 910 320 810 1130 | 0.01 RYTBEY MK
| 9 100 | 550 | 300 320 200 520 | 0.011 Ky TRERHEK
8 10 50 | 550 | 500 260 400 660 | 0.003 AEHRE
1 75 550 | 960 290 760 1050 | 0.006 ARE Y MK
DIP-VP
= i N N N e, =,
4 PR i it = = Bl & &
I T Btk 0.55X0.52X 1.0 0.29 0.29
WOHER T (0.55%0.32-0.011) X 1.0 0.17 0.17
A THRET |RC-40 0.55X0.2X1.0 0.11 0.11
FE AP T 0.29-0.11 0.18 0.18
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49

E Al B2 B
|
) W@ |D(O%)| B h h1 h2 Ho | B fia z
| 1 100 | 550 | 900 320 800 1120 | 0.01 HRAE (h1.2-0.6)
BiEE | gEt 2 75 | 550 | 600 290 500 790 | 0.006 ISR AE
= | ] 3 150 | 550 | 900 370 800 1170 | 0.023 FHE (h1.2-0.6)
X = 4 150 550 600 370 500 870 | 0.023 MLE - BKE
| 5 100 | 550 | 600 320 500 820 | 0.011 RAE
EEERT = 6 100 | 550 | 800 320 700 1020 | 0.01 R THlR - SERE
) miER ) = 7 75 | 550 | 400 290 500 690 | 0.006 Ry THRE
| — 8 100 | 550 | 910 320 810 1130 | 0.01 RYTBEY MK
| 9 100 | 550 | 300 320 200 520 | 0.011 R TEERHEK
B 10 50 | 550 | 500 260 400 660 | 0.003 AEHRE
1 75 550 | 960 290 760 1050 | 0.006 ARE Y MK
DIP-VP
= i N N N e, =,
4 i B i = =V Hirl # =
PEH T Hhak 0.55X0.66X1.0 = 0.36 0.36
WOHR R T (0.55%0.26-0.003) X 1.0 = 0.14 0.14
A THRET |RC-40 0.55X0.4X1.0 = 0.22 0.22
FE AP T 0.36-0.22 = 0.14 0.14
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FREE Y MEK ¢ 75

49

m o 1B
|
) W@ |D(O%)| B h h1 h2 Ho | B fia z
| 1 100 | 550 | 900 320 800 1120 | 0.01 HRAE (h1.2-0.6)
HetiEnl 2 75 | 550 | 600 290 500 790 | 0.006 ISRUAKE
= | o 3 150 | 550 | 900 370 800 1170 | 0.023 WHE (h1.2-0.6)
X = 4 150 550 600 370 500 870 | 0.023 MLE - BKE
| 5 100 | 550 | 600 320 500 820 | 0.0M1 RAE
EEERT = 6 100 | 550 | 800 320 700 1020 | 0.01 R THlR - SERE
. 1 ) = 7 75 | 550 | 400 290 500 690 | 0.006 Ry THRE
. —1 8 100 | 550 | 910 320 810 1130 | 0.01 RYTBEY MK
| 9 100 | 550 | 300 320 200 520 | 0.011 Ky TRERHEK
8 10 50 | 550 | 500 260 400 660 | 0.003 AEHRE
1 75 550 | 960 290 760 1050 | 0.006 ARE Y MK
DIP-VP
= i N N N e, =,
4 PR i it = = Bl & &
I T Btk 0.55X1.05X 1.0 = 0.58 0.58
WOHER T (0.550.29-0.006) X 1.0 = 0.15 0.15
A THRET |RC-40 0.55X0.76 X 1.0 = 042 0.42
FE AP T 0.58-0.42 = 0.16 0.16
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1050
50, 300 50
60 \ 260 / 60
o 4 IR
g S [ <
300
450
£ g b52h ¥ &t B = Hi| & &
Erell| 1.05%0.29%10 = 305|m® 3.0
¥ sy (0.45%0.10+0.3%0.02+(0.4+0.38)/2%0.17%10 = 1.17 | m® 1.2
ML 3.05-1.17 = 1.8 | m® 1.9
Fepfsen T RC-40 t=100 [0.45%10 = 450 | nof 4.5
{ETE: PU1-300 10/0.6 = 16.67 | & 16.7
AT R 1 300A 10 = 10.00 | m 10.0

207



T & & : KM LTA GWN) 1 7 %Y
B
1860
JL—FVF & (05008 t-2)
150 1500 150
- - T
L=
V S
i s
500 150 Avsu—t L‘l IM ‘ L
(18-8-25) 5 [J800 ‘Sﬁ
[J900
1400
4 G H & #t H =¥ Hir| % =
el (1.8672+1.47%)%1/2%0.76 = 206 m’ 2.1
7% Ly (0.9%%0.1+0.8™%+0.66) = 050| m® 0.5
PR 2.06-0.50 = 156 m’ 1.6
KA T |RC-40 t=100 |0.97 = 0.81| m® 0.8
a7y —k 18-8-25 (0.87%0.85-0.5"%0.7-(0.4+0.38)/2%0.36%0.15¢2) =  0.33 | m® 0.3
By o 0.8%0.85%4+0.5%0.7%4-(0.4+0.38)/2%0.36%2 = 3.84| m?® 3.8
aE JL— 7 ET5008 |1 = 1.00| # 1
MR E L 1 = 1.00] # 1

208



T & 4 : men 1 »Fr %9
S
P‘\ FAEVPT5
—] o=
[— {22
7T = i
— ()
# - % (0500 x 110h) 50 _300! 20
4 E #t (300B-150h x 2) 15 15
550
Zd Fr A ¥ F =1 = BpALf o &
=y %= VP ¢ 75 0.4 = 04 m 0.4
_UR $ 75X90° 1 = 1.0 & 1.0
Hen T RC-40 t=100 [0.55X0.55 = 0.3 nf 0.3
= 18-8-25 0.3X0.3x0.1 = 0.01 ot 0.01
NI 300BX150h |2 = 20 1A 2.0
R O 300B 1 = 1.0 & 1.0

209



T & : RuZAILAA— RE L 10 m XY
7S
500

77\\

- = B -

o~

~

D
300 700 300
1300
% G b52) ¥ &t B = HEi| % =

PR (0.622+0.767)%1/2%1.3%10 = 9.03| m® 9.0
VL (0.7%0.25+0.5%0.42)%10 = 385 m® 3.9
PR 9.03-3.85 = 518 m® 5.2
FepfEen T RC-40 t=150 [0.7%10 = 7.00| m? 7.0
ka7 —1 [18-8-25 0.7%0.1%10 = 070 m® 0.7
Bty o 0.1%10%2 = 2.00| m? 2.0
B LA L 1:3 0.5%0.02%10 = 0.10| m® 0.1
Koz 271 3—k (300 X 300 10 = 10.00] m 10
Roz2mn 3 —riE 1300 X 300 10 = 10.00f m 10

210



54 i 50 80 50 L0 N T Wil — (4 =6
12 i 70 9°0 50 9°0 N~ T e =gl
802 Lo ¥ Z9 67 9°G b T I A
8¢T Lo v T2 9 ) ¥~ T A
ST L 8¢ 78 67 ) N~ T T
18V L 6L GCr 601 8el hES T T

8-1 9-G 7-¢ o1 5
Amm<v TR g o®oo- BT
% T

FRE T Fa

211




T f& 4 : LAPEREI-2+ T 1=3.64m 1 7P %Y

X

5 2890

R
>2
T 3
v / S
\ // g
\ / | 2
\ >14d_ /g 4 B
\\ OY \ // F\LS
5 ] o)
N 4%/ g8
\L m. ) ab
0 1350 0
1550
1950
£ g b52h ¥ &t B = Hi| & &
Eraell| (1.95+2.89)/2%1.57%3.64 = 13.83 | m® 13.8
I (1.55%0.20%3.64+1.55%0.1%3.64+(0. _ 7 15 3 74
o 10+0.14)/2%1.35+(0.12+0.14)/2%(1. m
57-0.3))%3.64
HEL 13.83-7.35 = 648 | m® 6.5
ety Faqls RC-40 t=200 [1.55%3.64 = 564 o 5.6
BlLar7y—hk 1.55%0.1%3.64 = 056 | m® 0.6
HILm 7Y — MR 3.64%0.1%2 = 0.73 o 0.7

212



T f& 4 : LAYBERES-4+ 1T 1=2.70m 1 »FF %49
%S
I 3110
\73
>l_|
\\ N // §
Y ;o4
\\ 14/ // E §
\\ SrY <\ — // %E
\P/'\ ‘ ; o#%é
N NN Ek
0 1600
1800
2200
£ g b52h ¥ &t B = Hi| & &
Eraell| (3.1142.2)/2%1.52%2.70 10.90 | m® 10.9
B -4Ly (1.8%0.20%2.7+1.8%0.1%2.7+(0.1040. _ 4 g 3 49
- 14)/2%1.6:+(0.12+0.14)/2%(1.52~ o
0.3))*2.7
PR 10.90-4.88 = 6.02 | m® 6.0
Rl ik RC-40 t=200 |1.8%2.7 = 4.86 n 4.9
Lo 7y —hk 1.8%0.1%2.7 = 049 | m® 0.5
HILm 7Y — MR 2.7%0.1%2 = 0.54 o 0.5

213



T f& 4 : LAYERES-6+ 1T 1=3.85m 1 »F1T %Y
178
. 2970 |
K
>l<
\\ ~| / S
\\ / é
\ / S 2
\ >E< / g o 9
\\ O\T/ \ // PJE
\F/\ ‘ . o#@é
\L m. “ _/ gbﬂ\
0 1400 0
1600
2000
£ g b52h ¥ &t B = Hi| & &
Eraell| (2.97+2.0)/2%1.62%3.85 = 15.50 | m® 15.5
B -4Ly (1.60%0.20%3.85+1.6%0.1%3.85+(0.1 _ g 49 3 8.4
o 0+0.14)/2%1.4+(0.12+0.14)/2%(1.62 m
-0.3))*3.85
HEL 15.50-8.42 = 7.08 | m® 7.1
Rl ik RC-40 t=200 |1.6%3.85 = 6.16 n 6.2
BlLar7y—hk 1.6%0.1%3.85 = 062 | m® 0.6
Py ) — MR 3.85%0.1%2 = 0.77 o 0.8

214



T f& 4 : LEBERET-S+ 1. 1.=2.43m 1 »fF %4b

X

2890

RGK
—
_at
2R . /
\\ S / g
\ / p
\ / &
\ / 8 =l
\ ~J4q_ / o p
\\ o\‘/ \ / %/8
RS ?4:}@
\L m‘ O §>N‘
[ 1500 0¢
1700
2100
£ g b52h ¥ &t B = Hi| & &
Eraell| (2.10+2.89)/2%1.31%2.43 = 794 | m® 7.9
B -4Ly (1.70%0.20%2.43+1.70%0.1%2.43+(0. _ 5 77 3 28
o 10+0.14)/2%1.50+(0.12+0.14)/2%(1. m
31-0.3))%2.43
HEL 7.94-3.77 = 417 | m® 4.2
Rl ik RC-40 t=200 |1.70%2.43 = 4.13 n 4.1
BlLar7y—hk 1.70%0.1%2.43 = 041 | m® 0.4
Py ) — MR 2.43%0.1%2 = 0.49 n 0.5

215



EKEE BERAER0/3)

T el 2 ReS B = W

2¢)

AE ¢ 200
2 2 A)VEEERE NS ¢ 200 A 2
2 e Vg oD NS ¢ 200 A 1
TR NS ¢ 200X ¢ 150 r 1
e NS ¢ 200X 22° 1,2 Vi 1
L& E NS ¢ 200X ¢ 150 b 1
(EE A 0 200 r 1
4 0 200 il 1
YERFLOY 7 ¢ 200 el 1

AE ¢ 150
2 2 A JVEEEE NS ¢ 150 N 8
sy uq VegEE @R NS ¢ 150 ES 2
ZRTTE NS ¢ 150X ¢ 150 r 1
0k iy NS ¢ 150 ’r 1
HhE NS ¢ 150 X90° r 1
e NS ¢ 150X 5° 5/8 e 1
M T5E NS ¢ 150X ¢ 75 r 1
Ve a Ak 0150 r 2
w2 {7 0150 H 1
IRy 7 X il 1
ZE5 It 025 B 1
il ¢ 75 Bk 1
LRy 7 R #H 1
AL o 75 HH 2
54 ® 150 #H 3
YIERmLOY VS ¢ 150 #H 5

P& o 75
2 51 Ve orED NS ¢ 75 EN BRI
ZHLUA%RE NS ¢ 150X ¢ 100 r 1
ZHLURARE NS ¢ 100X ¢ 75 r 1
[T=2hnIbss 075 B 1
IRy 7 2 il 1

216



EKEE BERTEEQ/3)

T vl 2 ReS B Hem | W
ik T
AE ¢ 200
BRPEEMR LT 9200 m 14.4
NSHEF T () | ¢200 ] 3
NS#EAFE T (EEE) ¢ 200 ] 3
NS TYIMT T ¢ 200 =] 1
NSHIWT T 0 200 =] 1
NS LIIhn T ® 200 =] 1
VCY a4 > MEFT ¢ 200 [} 2
FozFLyau—TwEr | ¢200 EEHILNY R m  14.4 MEET
EHPRT— 7 RIE T ¢ 200 m | 14.4 MEEE
KGR T m  14.4
20Ty TR BEEE R #k<T t  0.076
AKE ¢ 150
PSSR T 9150 m  50.7
NSHEF T () 9150 1 10
NS#EAFET (EEE) 19150 ] 8
NSHEFET. (k) ¢ 150 ] 2
NS UTYIMT T 0 150 1 5
NS##Y) T ® 150 =] 1
NS T 0150 = 1
NSHE LIIhn T 0150 ) 6
TIVIVMFEL 075 [ 2
Ve aA Y M§EFET 9150 ] 4
-U7pakiE T 0 150 B 1
H-YIFRBOXERE T #H 1
2L IR IE T Hil¢25 H 1
725 FPBOXERIE L. il 1
#ozFLya-7wEs 150 BEHATLNY R m = 50.7 MEET
EPRT—TRET ¢ 150 m | 50.7 MEET
KGR T m  50.9
ATy TEER BERE GRE) k<7 t  0.054
P& o 75
PBEREEMRTL 075 m 1.9
NSHEFT. (BIEE) | ¢ 150 [ 1
NS#EAF T (EEE) ¢ 100 [ 1
NS#EF T (BIEE) o075 (] 2
U T 075 Jik 1

217



EKEE BEREEG/3)

T vl 2 ReS B = W
H-YIFRBOXERE T il 1
FTFL AT P 150 EEH I LNV R m 1.9 MEETs
BIRT—7RET ¢ 150 m 1.9 MEEs
KSR T m 2.1
+T
%m?@ﬁ”ﬂ: H]3 33 . 6
R T m®  13.3
e IR T m®  19.4
BRI T 33.6-19.4x1.11 md 12.1
av7Y—h (0.45%0.45-71/4x0.165 "% x8.0 'm*® 1.4
AT 0.45%X2x8.0 m? 7.2

218



Eo |Eo |Ee |Ez B |E (w0 w0 [0 (¥l ¥l w0 w0 w1 (w0 w0 |wi |wz w0 |wz  |wo JER 2 I
000 [000 [000 [000 [S¥0 [000 [000 [G¥0 [000 000 |SG0 [¢6C [000 |00} (000  |LEW) LEVI
w w w w w w w w w w w w w w w w w
dl Sv0 L€Vl |G¥0  [LE€VI |60
¥i
dl G50 26l [GG0  [¢6€r  |GG0
¥i
de dl 1 907 0001 LE€l [90Cl [L€€l |90t
¥ ¥z
dl Gv0 e |s¥0  [1€T G0
¥
0870 980 (980 [980 980
¥i _%_
[WSy~0 [USL°0 |USP 0 |USP0 |U9°0 |WSZ0 |USS 0 | w g g w w
[u] [u] [u] o B} b4 ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ Eig: S EEERE )
wep'0=1 . Gv'0=1 L9°0=1 . 056=T1 B B
. w1 wo= | wos wg 0= wgz0=" o o woO'G="1| W0'g="1
" 49-3d | 0020 | 0020 | 002D [ 0020 | or | gz | ooz | 00CP mmw%e 020 | o wNN\_ 06 | 0020 mmm%e RBZ | BGd | geq | gia
002 WAVC | BHIC | 470 SX4 Z4SN | SN SN Z4SN | ZSN 10 2SN ZHSN
(edNL0) |BZE | 88 | S8 |ON% HBF NUVEG| BEY | &L 002 55 | §&1 002 002 TRBES FWE&
SHECACC | SN | ASN | SN (HIG | ¥ GF | 1#E ScE OA | #E | 8§ s ®| YR | =T 8 6 (Fwoe)d =
¥ o 8 #H g 8 H ¥ 2 % =
[00zddIa— B2 Y] w0z & NeE
=] [
= B T %

219



220

Elo Eje |E0L |E. [E}e |E})S [¥0 |¥l Y0 ¥z ¥l Y0 |yl Y0 ¥l ¥ ¥l Yy |¥g W8 Y0 42\
000 |60 |000 [000 |G€0 |000 |G€0 000 [6G0 |6¢0 |00k |S6G |6G¢  |vOOF |000  [€6°0S
w w w w w w w w w w w w w w w w
00T €605 |00 €606 |00'L
¥l ¥
Xz de  [dI L G€0 €66y |G€0 €667 |GE0
EE8 ¥l i
dr G20 856y |G¢O  [856V |G¢O
[€4))
ar GGT €€6y |GG1 [cc6v |GG 1
Y1 ¥
dr 650 8Ly |6G0 [8LLV |6G0
¥i
I k4! 6Ly |IgtT 6Ky [1el
¥l
dl 020 86GF |0¢0 [86G¥ |0CO
(¥ 1)
dr G50 8LGy |GG0 [8LGY |GG 0
wi
dr dr v00! €CSy |00l [€cGy |vOOL
¥
dr Y 61GE |GE€0 [61GE |GEO
¥i
d9 mm.% ¥8¥E |000€ [¥8FE |000E
9
1 0£T y8Yy (0T  |¥8%  |0€C
¥
de 520 ¥SCc  |G¢0 [¥S¢  |G¢0
¥i
[ b0t 6c¢ |01l [6c¢ |vO'L
¥
de S20 AN A CAEAY
g
dr [ mm._ 007 |00 |00k |0O°F
L
[WSZ"0 [WSP0 [USL0 [WSE'0 |WSE'0 |WeS 0 |WSZ0 |WSS0 [W w 3 3 w w w w
[u] [u] [u] o B} & ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ [BEET00 Y| JeElsE HedIor) BEElH
_ Jo-2| 0516 | 0510 | 0s1a | ogte | ¥ =1 |wEEO W =T oo Emw.wu._ wgpp=| %07 o 650=1 | igzi0= Wmﬁ_ 867 | B |WO0ST| w001
05ld | 051D | 061D wosle| %' | eeg| ) 06 | 0590 | Cocre| hid Eea | BQ
SLO WL | B | 470 SX4 SN SN Z4SN | 2SN F1Q #SN HSN
(edNL0) | BA¥E| BE | B8 |0 HBT \EG| BEL| &1 oslo EEREED oslo 051 EWES EWE&
SHGALC | MSN | HSN | SN (M6 | $6T | B8 BcH oA | M4 |5 B g @ CEIN- 5 6 [EPE
¥ O 8 g 8 A4 ¥ 2 &% =
[0S ddIA—1g & ¥] wwog | N

e

= BE T %




Ejo E0 |Eo [Eo |Eo |Elc Ej |E B0 [¥0 |yl Y0 %0 |wi ¥i Y0 %0 |0 W0 %0 |¥I ¥0 %0 %0 2\ 2 \lr
000 |0¢0 |000 |000 |60 |G¥0 000 000 |000 |000 |000 [00F 000 [000 |000 [0L¢ 01¢
w w w w w w w w w w w w w w w w w
T 00T 0l |00 [0FZ |00k
SEME ¥i
de 020 0L [0¢0 oKL |020
¥
dl 520 060 [P0 |060 |G¥O
Y1
dl Sv0 Sv0 |Gv0 |G¥0  |GPO
¥l
Wz 0 WSH-0 |USY0 |USE'0 |USE0 |WZY0 |WZZ0 |USy0 M w 53 53 ﬁ w ﬁ w

[u] [u] [u] [u] [u] [u] [u] B kS ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ ¥ REI0L | PEETe BYET0CY) Jedls
. WGy 0="1[Wey0="1| geo=1 Ly'0=1 . 0sy=1 . .
w =7 | wges] | WS wzz0=1 woop=T|wo0h=1

= 49-44 | SLD SLD SLD GLd 00l | OSID | SLD SLD SLd 00l o0/ GLDd 2(B7 | SGH
L oo | sto | sto X001 0| x05l | 8/85| zz 06 | SO | g | = Bea | ®a
SLd | ZHSN | SN | 2SN 20 Sx4 Z4SN | 2SN SN SN | Z4SN | §Ia SN 2SN

(edNL'0) oy - NGE | SHE S | SHE | onst HOH NAVEG| SRH | B¥H SLO 25 | S£1 SLD SLo IT/ES FWEE

SEcicc | o Eolre) ZHSN | Z#SN | Z4SN |HS G | #(H | &5 @ OA | N#xE | N#E 5 H U2 | =T 8 G (Bwoy)g H
¥ o 8 E 8 & A =¥ B % =
[SL b dIa—d3a 4]

wwg/ ¢ NeE
= (u]
= [ T ¥

221




¢ 200 mb]bERE HEEL= 5.0 m
No. | 5#% Wlam IR i) 20 [ 327 £
2.02] 0.86
1 [Ns-Ns 20V | | 0.9 1 1| 1| 2.120
A
| 29 amE
i 20 0.9 2.9 1 1 11 2.120
2.120m X35.80=0.076ton
v - i)
AT ") HFA
A EOH

222



150 mm) b EPHE HEEL= 5.0 m
| e Wlam IR i) 20 [ 327 £
1.00] 1.00| 1.21
- 1.0V 1.2V \ \ v 1.0 sl al 1
1.51] 2.30] 1.00
NS-NS LY 1.0V vzs3 1 2 2] 0.190
AN
L |Tw | 20l |unk
i 25l 55 8.0 1 1 5 6] 1.980
1.980m X27.21=0.054ton
v - Y
AT ") HFA
A YEOR

223



bR OEEQ
DIP NSZ1FE ¢ 200 [EKE 4.000 m
GikvIk=g ooE ) )
7 % B YV | U1
(m) (m) (m) (m) ([) (H) ([)
2.020 0.860 2.880 1.120 1 1
2.020 0.860 2.880 1.120 1 1

224



b RO E O
DIP NS1FE ¢ 150 [EKE 5.000 m
o ) B} _ ,
7 % B YV | U1
(m) (m) (m) (m) ([) (H) ([)
1.000 1.000 1.210 3.210 1.790 1 3
1.510 2.300 1.000 4.810 0.190 1 2
2.510 3.300 2.210 8.020 1.980 1 1 5

225



Gg'ee O
€G°L cw [ G6G°0 GG0 05 w Lel ¢ El e
16°7¢ ¢ | 870 8V°0 s w w 6°1¢ AU
171 e [ €70 ev o b= w 9°¢ T 116
(W34 L
(dXV) (4) & - o | (V)
W || WA WTRFERA O I BT
¥%LF
HEG T ENE

I'°N

226



82°¢T LI
10°¢ cwr 220 ¢3¢0 0% w 1 w L°¢1 L°¢l ¢ 5116
98°6 ¢wr | 61°0 6170 1= w 1 w 6°16 6°16 o
170 cwr [ 910 91°0 0% w I w 9°¢ 9'¢ T H1 1]
T HE@
| (V)
(dXV) (d) 0 T o
|7k [ F IR " oH oo 9 M NG ng o o® - BT

¥ F

EENET T AN

¢ON

227



9¢°61 [
119 cuwr [ 0¢°0 0¢°0 0% w 1 w L°G1 L°¢l ¢ 5116
[l ¢w | 82°0 820 = w 1 w 6°16 6°1S cHUH
¢L0 cwr [ 82°0 8¢°0 0% w I w 9°¢ 9'¢ T H1 1]
THRTFX
| (V)
(dXV) (d) & BT e 4 ¢
|7y | R IR O Jr o o4 M G my ng oW - B T
¥ L F
EEXET F AN

€ON

228



6171 [
ov'e cuwr [ GZ°0 G0 0= w L°G1 ¢ 5116
8¢°0T ¢w |1 02°0 020 1= w w 6°16 cHUH
680 cwr [ GT°0 G170 0% w 9°¢ T H1 1]
T
| (V)
(dXV) (d) & BT 4 ¢
|7y | A IR O e o . T
¥ L F
EEXET F AN

¥ ON

229



T f& 4 : Wi\ 1 BEVEE ¢ 75 =1))
\
|
| WE D(OE)| B h h1 h2 W | EEE
R ! REL 1 75 550 600 290 500 790 0. 004
= 1 = 2 150 550 600 370 500 870 0.018
i = 3 200 600 600 420 500 920 0. 031
T BER S
| EEERT i
wE# | 8
\
B
DIP-PEP-VP
4 R i s 3t =1 = i B &
PRI T Hhak 0.55X0.79X 1.0 = 0.43 0.43
OB T (0.550.29-0.004) X 1.0 = 0.16 0.16
FATHET |RC-40 0.55%X0.5X 1.0 = 0.28 0.28
P HALE T 0.43-0.28 = 0.15 0.15

230



T f& 4 : Wrim 2 ARE ¢ 150 =)
\
|
| WE D(OE)| B h h1 h2 W | EEE
R ! REL 1 75 550 600 290 500 790 0. 004
= 1 = 2 150 550 600 370 500 870 0.018
i = 3 200 600 600 420 500 920 0. 031
T BER S
| EEERT i
wE# | 8
\
B
DIP-PEP-VP
4 R i s 3t =1 = i B &
PRI T Hhak 0.55X0.87 X 1.0 = 0.48 0.48
OB T (0.55x0.37-0.018) X 1.0 = 0.19 0.19
FATHET |RC-40 0.55%X0.5X 1.0 = 0.28 0.28
P HALE T 0.48-0.28 = 0.20 0.20

231



T f& 4 : Wrim 3 ARE ¢ 200 =)
\
|
| WE D(OE)| B h h1 h2 W | EEE
R ! REL 1 75 550 600 290 500 790 0. 004
= 1 = 2 150 550 600 370 500 870 0.018
i = 3 200 600 600 420 500 920 0. 031
T BER S
| EEERT i
wE# | 8
\
B
DIP-PEP-VP
4 R i s 3t =1 = i B &
PRI T Hhak 0.60X0.92x1.0 = 0.55 0.55
OB T (0.60<0.42-0.031) X 1.0 = 0.22 0.22
FATHET |RC-40 0.60X0.5X1.0 = 0.30 0.30
P HALE T 0.55-0.30 = 0.25 0.25

232



BEHBERER

I 12 g - F B B & = |
1. AIFREET 1.32 | m3 1.3
+ 2. Bt AER T 19.611 m3 19.6
é 3ERT 11.0M m3 11.0
4. 7202 T 8.6 | m3 8.6
1. ERBAaT 6.6 | m2 6.6
2.3 L5 — FER] 0.52 | m2 0.5
3.¥5LaY s )—+T 0.33 | m3 0.3
5 | 4.BRT 29.442 | m2 29.4
g 6.3 U—+T 5.098 | m3 5.1
6. BT 0.0532 | ton 0.05
1. 9EEIVZIVT 0.121 m3 0.1
8. BET 32.55 m2 32.6
M
? 1. 25y TSI 4 | &R 4
=

233



BEHE — RAREHEREIE
% # =
e
_ 2800 x 2000 ]
250 2300 % 1500 250 ]
] [}
JEILyzFed ]
;.uzwx-r-;:a:;;;:xeqas.uw\
IR | e SRR
§ o ..__ 1
| —r—i T == = -
| - | i/ = |
s
5 -
| g . BARELEL s }
3-!2--- e S S
|250 | 2300 % 1500 250 |
L 2800 x 2000 =
3000 x 2200 A —]
1. ERBRAT RC-40, t =150mm
3.00X%2.20 6. 600 6.6
2.8Lav sy — FEIRT \EIE
(3.0042. 20) X 2X0. 05 0. 520 0.5
3. ¥Larysu—rI 18-8-40BB
3.00X2.20X0. 05 0.330 0.3
4. BT RIS
S (2.80+2.00) X2X%1.90 18. 240
A (2.30+1.50) X2X%1.60 12. 160
B ()
»118 —0.118X2X2 —0.472

234



BEHE — RAREHEREIE
£ B % 8
SR (W)
©60 —0.060X2X 1 -0. 120
B (R
0114 —0.114X2X1 -0. 228
SRR ()
©89 —0.089X2X1 -0. 178
HkEwy b 0.20X4X0. 05 0. 040
)3 29.442| m’ 29.4
6.7 U— I 24-8-25BB
ER 2.80%2.00X0. 30 1. 680
HKEw b | —1X0.20%0.20X0.05 ~0.002
IS (2.80%2.00-2.30% 1. 50) X 1. 60 3,440
©118 — 71 /4X0. 118X 0. 118X 0. 25X 2 -0. 005
©60 — 771 /4X0. 060X 0. 060X 0. 25X 1 -0.001
TR
0114 —71/4%0.114X0. 114X 0. 25X 1 -0. 003
©89 — 771/4%0. 089X 0. 089X 0. 25X 1 -0. 002
TR (RA FE)
© 106 — 71 /4X0. 106X 0. 106 X 0. 25X 2 -0. 004
B (R A FE)
@157 — 71/4%0. 157 %0. 157X 0. 25X 1 -0. 005
)3 5.098| m 5.1
6. SkERT SD345—D13 (RUsEEXEIZREBR) 0.0532 | ton | 0.05
SD345—D16 0.0000 | ton 0
7. HEEIVZIVT 2.301.502X0. 035 0.121) m | 0.1

235



BEHE — FAREHEHFHEIE
2 C 3 B i AR 4
SER OV ) — MKIRIER
8. BET (r 1 EEE R Bh7K#E)
mEll (2.30+1.50) X2X 1.6 12. 160
b 2.80%2.00—2.30%1.50 2.150
S| (2.80+2.00) X2X 1.9 18. 240
)3 32.550 m? 32.6

236



MEHE — +T%

% #h B {17 =
e a—
-~ 2800 = 2000 ]
\. cSsaEE» _W—I’._ ]
b L‘J L g (i
‘ | 3000 x 2200 |
3600 = 2800
L 4900 x 4100 J
1. ADFEET 3.00%2.20%0. 20 1.320] 1.3
2. BmRE T (EE#E+ IR 2xXaE
(3.60%2.80+4.90%4. 10) X1/2X1.30 19.611 m 19.6
3.BRT EH-5% T
19.611-8. 60 11.01| n’ 11.0
4. TR AIBT Ba+gL a8k
3,00 2. 20X 0. 20+2. 80X 2. 00X 1. 30 8.600[ n’ 8.6

237



HEHE — %

B

AR

BHEWSTE

TR

100 125 126 100

Mi s M M
I
............................. = _:3
§ = ==5

A S i
P

BELLRa N SMREET

B | B

e 7777
{ LA o A G 4 i
o # =
2| 2 u[ Rtk +ik (mm| A
1 [ 425 | | B 700 x1L2050 5 | 2 SUS304
2 EobE mxio a5 | o2 | susm

.25y TBSIF T

J/—=FLYRT Y7 919X300
(0455400, R 7OEL U RIEERTLHBEL L)

©19X300% 250

4.000| PR

238



HKHEBER

HIIM TR WAmRSEY b

- B i E T | 1AY Y EE " &

A fE (Kg/m) (mm) (K g) * B (k g)
A1-1 D13 0.995 5,343 5.316 11 58
A1-2 D13 0.995 5,169 5.143 1 5
A1-3 D13 0.995 5,142 5.116 1 5
A 2-1 D13 0.995 6,577 6.544 7 46
A 2-2 D13 0.995 6,141 6.110 1 6
A 2-3 D13 0.995 6,465 6.433 1 6
A3 D13 0.995 1,847 1.838 13 24
A4 D13 0.995 2,647 2.634 9 24
A 5-1 D13 0.995 2,208 2.197 35 77
A 5-2 D13 0.995 2,034 2.024 1 2
A 5-3 D 13 0.995 2,096 2.086 1 2
A 5-4 D13 0.995 1,990 1.980 1 2
A 5-5 D13 0.995 2,007 1.997 1 2
A 6-1 D13 0.995 9,736 9.687 6 58
A 6-2 D13 0.995 9,581 9.533 1 10
A 6-3 D13 0.995 9,579 9.531 1 10
A 6-4 D13 0.995 9,141 9.095 1 9
AT7-1 D13 0.995 1,847 1.838 14 26
AT7-2 D13 0.995 1,630 1.622 1 2
AT7-3 D13 0.995 1,469 1.462 1 1
A 8-1 D13 0.995 2,047 2.0634 14 37
A 8-2 D13 0.995 2,492 2.480 1 2
A 8-3 D13 0.995 2,464 2.452 1 2
A9 D13 0.995 337 0.335 44 15
A 10 D13 0.995 315 0.313 6 2
A 11 D13 0.995 317 0.315 20 6
A 12 D13 0.995 500 0.498 16 8
A 13 D13 0.995 500 0.498 8 4
A 14 D13 0.995 500 0.498 16 8
A 15 D13 0.995 600 0.597 16 10
A 16 D13 0.995 600 0.597 16 10
A 17 D13 0.995 600 0.597 16 10
A 18 D13 0.995 500 0.498 16 8
A 19 D13 0.995 557 0.554 35 19
A 20 D13 0.995 504 0.501 32 16
D13 N 532

D 19 INE 0

D 22 INFF 0

D 25 NG 0

& & 532

239



W [oe BlN—T4| EEERASDSH
JUTIN 07 I—N4 c2 %
U (288 L AP ERE N -((AEN LAL
U AT =04 EA LA
W (886G LRSI TH
w6 SLO 2R TANFCAALI sk
M (888 IR H RS
vy woQI=1 0v-0d| LEIF-EWaH
(88 FE
U 57 woQl=1 0v-0d| A FE-FEWIH ETEH
W [88s E AN
W 88g THE
NIV T8 =G (cy
w679 B F ¥ W88 FxwyEE CE G TR
W |88 &1 H LU (97661 J—sTank] THEREG TR
819 E2TS] RECE w91y B & & Y Hb HESE
W |L6el (Ery Qrex=12 £T F|[ Wi (9651 SRR T G ETHEY
oE| B = B H & B T E|E H B B # E

240



wg'6e EESL X0 WMHEG
w169 6L x(G¢~02) B3
w Tree G1 x(G¢~02) E L
I P2 WE ik
W lezen AT SIS EN [+
e LR ZIEENY 4
¥ [2e0 R 2 YA A W |88 1T (EO) ¥ L%
W foeyl dRHET o (EA)H M L+
¥ |[L078 WE Y W feeLt IRHE T o Wik Ew
IV FACTY (PEARXH VWLAOHE Wik R ETHk
¥ |08 QL TTBFTOCEYE
W |o8 CIEXNENE (VAN E
Idey |ge 610-61Q AW TR [0 BlEREHN—14CHYE
BEUN—TALY
1 [e60 610'6¥eAs o L W/NM81=04 N AR E
LA
1 [620 91a'VGe6¢as TR TS JW/NME+ve=04 Y XEEII -1 EHEYE
BUN—TALY
¥ e €1a'Ve6¢as JITIN [357 JU/NME+Ye=04 Y ELI A -NG CHHYE
Elck
1 |9vY 01a'vS62as (1R =T W [86e W/NME+72=04 Y REFE -G EE@E[ £ TI—N4~E
oE| B B BH & @ T NHE|E #H B B & B T

CON EFRNER

241



dee |8 GLdA ¥U(T
w961 GLdA B2 =/
g |y BHGLdA =NE
w8l 00cMi% B 457% A5

EHANGL
e e Z/Z$00€H X 00¥M WREFYME
1dce 11 W/'6=T 91 X6 X 0S| X 00¢-1[ 1—14Y¥ }3 “Z—uH
Il |1 wgz=1 91 X6 X 0S| X 002-1[1—14¥ )}sl2 * L —uH
s [ 0087 'OV IM TO(G 1=} SHEYN7TLY w 10v6 0l x0Z ¢-nd e o
g |y 00€=M 61P| LALYLANL—r w [0Ve 0l X0l ¢-SW|MBEE &~NH—~
w108 2R—H L 9x0Gx 051 HWfETE ] X (T MHEZE LG
w o G¥—1d0 0GZM EJLAEH| £TVREE| W [vie X B&| XHAHEF L4
0E | B I H # 0E | B S H &

242

€N EFNER



w9yl GXG LGrih—2Yely
W loe 8'9=3 YU ikMY B wIL1e 001=M| (ZEUTEH
W [ro 89=Y Y CURENYEH W eol 0=} LEZAUENEFE
ETYLY
Jwgeg NGIEN—(14 ¥ ME
IV (7371 M EE L YRS
e i 00b=H" 00V=M| NECLZLEFZINL(IDV W feeen A HZEE
g 1 006=H" 008=M FXIHE L[ IMY w19'ee NN (R S BIe 4
g 1 000Z2=H" 006=M|4 JTACLL 2B H &L |2V w |Gy 002=M| AFNENZEMGNL L
e |1 0002=H" 006=M|L T4(LLRBIHTEINL[1QY VRN VA F AR RIES]
7 0002=H" 0081=M|L JT4+L2EMTEI—£Y[2AS wy'16 WA N[ NBIRIN—(14E¥Y
e 1 00G2=H" 008 1=M[{ T4 L 2B WBI—£Y[1AS s NG ES—(147C¥ VeS|
ETEE ETaY
oE| B e B B & @ T NE| B B B & B T

243



W [Ceor [FRTFZIE" ML
W [Leol 9-d3 By CNAVEALTIEIEEES
W[5 RN ANES] EFATER O]
(g8 HERME B L
I ] (1ZdOSIEEME I ) vBEESIBHS
TR Y HEEEE HERITNR
Jwleel HEZEEH B L
TR Y (ZdOSEEBE|N<) v SHEEHWS
NI RGO M |08 HTHEL BSEEHAFWEENE ST
LW (8o HI N EEE M 9€ Y | BEEHEELANT
;W [208 ¥EYOLYCH 05 (RN—GYES GG ATHEY HEEYE LRI T[ETHOZ RN
NE|E & [ H & 2] oE| B & [ H & B T

G0N EFNER

244



L 28'8G 288G 0z x 0¢¥ + 0L9 x OVl |EE¥ BESTH
u 288G 288G 0c¢ x 0¢c¥ + 09 x Oov. |&EH FIRPH B
L 288G 288G 0¢c¢ x 0¢vy + 0L9 x Ov. [HEY E
L 28'8G 288G 02 x 0¢¥ + 0L9 x OVl |EE¥ i
W 8'8G 28'85 0cc x 0cvy + 09 x ov. [EEY THE
W 288G 288G 02¢ x 0¢v + 0L9 x ovL BEEFE I (1cy
u 28'8G 28'8G 0cc x 0¢¥ + 0L9 x OvL |EE¥ EWyEE] TR
Jw 65651 65651 (PGB N—7T 20K FETTYEN
w 95’1y 9g'1Y z X ( v96 + vI'LL ) HEZLXneD)aAEITE

Er 2 Y HpH 006=M
W 65651 65651 V8t X Z X C ¥96 +  pILL)|[EE=w0+EE (BHALENELEGT IR
Wy ehidx WOl'y~wgs'e =H E'4d 0Z+v9°L 0Z+71'6 WHMmMaC

E E ¥ = B O w2

LN EEEEN

245



W v6'L9 v6'L9 £
80 osey x( ot - el )| Y—vEFE
EE
0¢85 I—NG BN LA
MYEEBI—47E
L88 6V + 8V N(PEII—NLAC ETXEW (B LH|E EEWF ¥
W 0,88 0,88 oo /C 6 +  8vv )|ATEMIH FARNET]
W 8L719 8L'19 V6L - crect | FE-MGE RECE::
W ZL6T) zL6T) L x 0kz x ogey [fgIDd'1d (MErLE) MGE
H WGEY=¢v+C X V' [+T X 6'8+L'9=F T I

Wpg=¢gxweo+w|'| Il £As ti[GE

wwoos(1PY—ywvMHEE N EQ=-LOWeY IR¥ (G

EEPITFEHE CELITTFOIUG Weg I-19{2XE-F s

£TF (¢

T

]
E

¥ i O " %

246

¢IN EEEER



CFIEEE HEI—N4L E]RIN—N4E

£Td—N4{~E (G

} 220 220 00 x( L08 - 68 Lo ERIIE-EREL) Y@l
Y EEFERYEEIRIERUYS
ETHE v
CPIEIEE HEI—NLGACIRN—NLA LS —14ACN LAC
L 2€65 2€65 e
v¥'6¢ orr  x 00} 00y )+ 089 x 08¢ EF a0
6¥G¢C 061 x 08¢ + 0£9 x 06¢ EEM EREE 10| RETUICLANELTINE
W 6EY 6EY E
90°0 0o x G90 x ¥6°0 NI
€10 0I'0 X 660 x  OFl £
v¥0 Z x 00 x G660 x 0f¢ £—3k LT
9L°¢ 00 / 00 x( 600 + 880 + 160 )[sLIS ¥HH woQ=1 0v-0d EWIH
P CLEE
I FE
L 8vY 8vY o€t / 00 x 028§ (P ACN LLC N 53 woQl=} 0v-0d EWMITH
ETEW (€
T E B jES g o W B Z
€N =EEERE

247



w 08'6¢ 08'6¢ Z x(  0c6 + oLOL ) GL x0¢ WwMEBY
w 7619 7619 £
= 0S¢ YEICE L4
9G€e Z X (9L + vi'e )| CE 54 GL x0¢
090- 090 Yt L6 OBl
00°€1- v X 007 + 2 X 082 HFELE "L
o' Ly 6€ X € + € + G + 3 N L& 1744 Gl x0¢ W B I
WGEEhIk WGOE~WEL S =H gf B L%
w 90'6¢ 90'6¢ £
0Sv- 060 + 081 + 081 YL
96'€¢ 17 X C voL + vie ) Gl x0c Wilf WHEHCE "B
L 8yel 8rel APHENHZEE ATy ZIEEN Y [$
L ¥€'€6 €6 gzel - 8LZ78 + vOeVl S 1R SIHENYY 14
EENEE BONYLIE Baxy1f
CPIIEEE HmI—G CIRERHE
ETHE O
T E B REd = ¥ ¥ Iy Z

v N EEEE

248



86°€6 86°€6 7679 (PERWE =Ly 0L x0Z ¢-Nd HHE  u
W B A}
002 FTEEEERE 0l X0l ¢-SW BEE &~<N—~
96°L 96°L 2 ) XTIt -X N &FE G
oV’ 16 oV’ 16 0z¢ WE -XEHE X NS EEALENC
gL
E B H Iy Z

GON FEEENR

249




4 8 8 2 X 2 GLdA (T
w 09°G1I 09°G1I v x( e+ 80 GLdA B§2 =
Iy ¥ ¥ z + z BHGLdA NS
w ov'8l ov'8l 009 + 0C¢ + 026 002Mrk B BE7E AT
4 z EEM ELAM E(EX00€H x 007 M WeFHFLMHE
iy I Z L 7F [WCG=T 91 x6x0G) X 0061 N—A4YL ) “¢—uH
14 1 EJEIE  |W8T=1 9 x6x0G} X 0021 U—=4L ) " L —4H
4 ¢ EEE ELF | 008T0vIM TOESI=R SEY ALY
4 v 00 00€=M 619 LALYRNLC—1
w 00'8 00’8 [ X 00t RR—L 9x08 %081 HL)ET (=
w 00 00 G7-1d0 05ZM EJCAS
E£T\V7EZ8

NE E % ¥ O 7 2

90N ZEREENE

250



W 8v'ZEl (PEEMNIH T =5 sEEPEE L YalE {4
W 8v'eel 8v'eel ]
G9Z9- 0cC X vy + 69 X 29°L YW HE
ov'16 0c7 X 009 + 058 X 076 20 EEE
08'1- 002 X 060 L YEOKETE
01'8- 00C X 081 + 0S¢ X 08’1 4y YOS
€oClLl 6E€ x Z x( ¥1'6 + 2oL ) LEGoC+1D HyFEI4
WeeehiE WG E~wWe|'e = L)L NiGT &
VENT EROBEN/OLAWeon S REHL I (P2 EFE MY ZE 8
w 09°€? 09°€? (PEELEEREE RENLENL BT FIFS
w 0S¥ 05V 060 + 081 + 08’1 00Z=M[ (ZTAEUTMHBENL LA
W ZL0 ZL0 g
220 20 X Z x( 090 + €0 )
0S50 ¥80 X 090 Yo LEZTAKNTH
W ov'16 ov'16 (PNHEZ REEE rRIYA] NGIEN—N4 < C¥H
w ere ers 60 x( 0€1 + 0¢¢ + 0cc ) £— AGIEN—(4~<E¥
[SVE=))
ETEXG
o= E B REd ¥ ¥ Iy Z
LN BEEER

251



oL'le 0L'1e
022 0€0 + 61 = H
08¢ 0S50 + 060 + 090 0€0 051 BY— EL 3
0L°Gl 05t + 0€¢ 0b'eC 059 LI | ELAHE] 00IM AZAETECF
vL'E0) vLE0L
vy - z 060 080 Y
0c'L- z X 002 X 060 0072 08’1 YL
88'8¢ v2e X z 007 00t EEEE T
0G°€L 05t X z 059 00 =L 0c= LETAETFT
0G'€S 0G'€S
008 007 007 ¥ EE
0092 059 00 M ELAN
0561 059 00°€ ¥ ERE 1B EN—N4~E¥H
(M E)
E B ¥ B W %
80N EEEER

252




w 091 NPEEHEEEEE GxGAC(17% Lri—Ycy
w 96°1 PEEEEREE 8'9=1 YUY B
A zLo PEBELEEREE 8'9=1 Yoy 22 B
£TYLKL (11
do I 00v=H" 00¥=M Nc Y XERESAL[1DVY
e I 006=H" 008=M SXIHEM L] IMY
dcy L 0002=H" 006=M| 4 NTALLLRBYHFEIVL|CAY
1oy 1 000Z=H" 006=M| L TALCLRBIYHTEIVL[IAQY
e 1 000¢=H" 0081=M[L JT4cL RBAMTEN—£Y[2AS
dce I 00G2=H" 0081=M|L JTALLLREAMITEA—LY]1AS
ETEE 0!
o= E B E o 7

6 0N FE

253



HEZQTE HEHUWHL
ZdOSTEEME
068 058 001 001 x 08¢ Z-dH'I-dH 37 SHEEIRES
I-dH
9761 9761 HHEZQTE EWHL
956 00 08l 2as (Z&dOSEEEM
066 057 08’1 1as 37V EREEIEE S
H M
008 008 007 00 HITHEL) EEHYRNEENE AT
GGe GG'E
LT0- I I 08'l LA
61 020 o'l 08'l MTIRY EFE
06'L 010 059 00°€ YIIEFRE HEEHEAE ST
or'¥e or'¥e
1Ge- 06€ x 060 YEHNAATE LA
1ze- 0672 080 x 0c¢} Yt =Lk
8e V- 00 09 x  0¢l Y TEWE LT T8
05°ay 059 + 059 x 00¢ ¥ FELAKEFRE BEEHYE AT
ETPHOIEM (@)
E B $ouf W 2

0L 0N =EEEXH

254




Ju 2 2 080 080 + 001 x 080 001=2 YEILAOL
W 08'9¢ 08'9¢ I

08T z X 007 X G€0 &R0

00v€ 007¢ 00 + 059 x  00% HY EHMCELAN FIE B EXE
W £1°08 £1°08 T

0561 059 x  00¢€ HXY EFE

€0'9- 06'L 060 + Ove x 081 St L

0172 4 X 00¢ X Ge0 HEAG #EYO4LY S 06=3

0919 ov'e 2 x( 089 + 00 8B EWE (AU —LY s

HEf
¥ CEmL

L vLE01 VL'E01 NTER LESNLNTFE 9-d3 NExC| AU NVEARISIRNES
0% E B ¥ B BOoW W %

LN ZHEER

255



Ll

LZ 719 128 HE 099 “LLL
8/°C8 v0 "€yl [9L "€/1 €CSle 79°8 [E°1€ €T [LL°ST [oz'8s [€0°C S
L6 ZLL [z€ zol

86 ¥ 79°8 [
8.°T8 L9711 ¥0°SL YAESIL
[8°60L [96 TLL €e 9L YHESIL
S99l [0Z°0 €T ITR7]
16°TLL LL°ST B #|E
z€ 7ol 07°8S [€0°C ZC2Ef

SRHET o SR gy |dREET oy|  FE| ME|  WH YRl HHM| ¥

D ¥I[F a9 ¥ILE -] S AN T vz=)4 | v7=24 | vz=04 (LA LAC] (LS )slE
24 EA T d—n47C

BiEE #HAE-I—N4AC

256



¢gc0lL €0°¢ JERNA =SR]
600 1 0€¢ G600 080
880 ! 0€9 600 08¢ Ad1s  [Eligd-ex
160 1 0€'9 G600 06C LIS [Hex-1X
010 1 06°L G600
8¢0 1 096 G600 800 ! 096 G600 0€0 Al g4
¢00 1 (0 740) G00 LO0 1 oLe G00 ov'o LIS 18443
0z'8g JER N A=A
06'¢ 1 00¢ 0og’l
eL'e 1 0] ¢4 o€l 6Cv 1 00'¢ og’l oL’
2601 1 0’8 0og’l 00¢ 1 (114 o€l oLt (EEA
08’L ¢ 00'¢ o€l
eL'e 1 0lL'e o€’} 6C'v 1 00°¢ og’l oL’
91y 1 0ce 0€’L 00°¢ 1 0l'¢ og’l oLl (EZA
06°¢ 1 00'¢ o€l
9L'9 1 0¢'s 0€’L 6V 1 00'¢ og’l oLl MELA
el 1 oLt o€l
8¢’L 1 09'G 0€’1
LIyl 1 060l 0g’L 9I'vl 1 066 og’l oLt (EEX
el 1 oL’ 0€’l
98'¢ 1 0¢'¢ o€l
98yl ¢ 09'G 0€’L 91yl 1 06°6 og’lL oLl (EZX
8¢’L 1 09'¢ o€l
100} 1 oL’L 0€’1 101 1 oL’L og’lL oLt (ELLX RNLENE
(REACLHL LG AEANLAL
(wHgy m IEE] H1 LM E (WE ¢ | B MW7 1 _ M % &
(w) IS (W) ¥ s
F ik i -0 4 ~

=
EREERHE I—NLAE

257




16CL) R LLSC £ #E
GG0 Gv'e 020 080 IS 1443
w|9L1 [2 080 oLt 810 080 020 or'l I iE%d4A
1 |98°E1 [2 0€9 oLl 61 0€9 020 N} rad
1 |89°€EL v 08¢ 060 €01 08¢ 0€0 060
(261 [2 ov 060 61¢ 08¢ 2€0 060 154
n|ele v 0re 0€0 EX=2)
1 |90°€ Z 0rg 0€0 6L¢ 0re 0€0 00t Y—w 4 AEEATAIA
n|2es [2 067¢ 060
906 [ 00€ 060 1971 06 2€0 060 194
u|2e 1 2 0¢¢ 0€0 @X-1%
|61 2 0c¢ 0€0 2l 0¢¢ 0€0 00t Y—w1d (EEATA
u|eve 2 06} 060
u[10°L1 € 0€9 060 98l 069 0€0 060
1861 L 002 060 €9°0 002 2€0 060
618 [ 016 060 29C 016 2€0 060 154
|20 [3 0c') 0€0
1[990 L 002 0€0
' |LG0 [ 061 0€0
1 |9€°E [2 096 0€0
1 |v6¢ L 086 0€0 88°G 086 0€0 00'! Y—wvId EEXeX
' |[9°G L 0€9 060
) 1 069 060 €61 09 2€0 060 154
(8971 [ 09°G 0€0
BE[8c¢ L 09°L 0€0 80¢ 09°Z 0€0 00'] Y—wid (EIX
110 §F
g (W)gy I H1 M 1) (WE ¢ | B H1 1 [
(OIS OIS
i i —N 4 ~

¢ON

C
T EERHE - N—N4C

258



2691 anxyIF 2 5
020 HE
007 07’0 06
2L0 or’0 060 060 0¥0 057 060 FFICTTONES
¥20 0€0 080
90 I 0€0 0zl 620 0€0 080 0zl BERSE
951 z 0€0 097
8L°0 z 00 01 101 0€0 0972 0¢'l FENEE
€10 z 010 ¥9°0
00 z 010 GE0
€20 I 120 870 200- I- 0010 ¥9°0 Ge0
Z€0 z 120 090 V10 0020 ¥80 090 Ui
00 3 G910 060
020 I G0 01 610 G910 0l 060 £— LR Y
650 v G910 060
990 z 610 02¢ 590 G910 02¢ 060 £—l L I RBTH
251 z 020 08¢
€0 z 020 080 19°0- - 020 08¢ 080 YO~
88°0 [2 020 0¢¢
8L [2 020 ¥6°9 G6l 020 0¢¢ v 2B 9404
90 z 020 vo'L 0901 020 769 v9'L IS £ZY
¥
(wg = W H & Tam (WE ¢ | W B H'E [
(OIS ) E
i —-—0Nn 4~
N EEEERHm I—N4LAE

259




L8601 anx( 1t €e91 F
96°cL1 [

T30~ - 060 080 V10~ [ 060 0¢0 080 et MY
B (097 - 007 060 9¢°0- [ 0072 020 060 g cav
(08— [ 007 060

anxf|o8’1- - 00 060 ov0- - 007 2¢0 060 Hwk 1av
B [09e- - 007 08’1
anxyIf|o9e- - 00T 08’1 6L0- I- 007 220 08’1 Y&k ¢as
AR - 057 08’1
8N LF|oc - - 067 081 660- - 05C 220 08T = 1aS
MENTERIOB O Ly we0)d]af OB
|0v'8e [7 GG'e 007 v8C I GGe 0¢0 00Y [EeX-2X MEEA
[EEAAT] I GG'e 007
a3 LF|oL ST I GGE ias 82¢ 1 GGE 2¢0 0V EleX-2X (EEA
BE|0ETe [2 GGE 00€
aN¥f|elce z GGt 02°¢ 00G [ GGE 200 02 EleX-1X (EEATA
rE[zeel [ €ee 007
8N LE|6L V1 I € A 80°¢ I €e¢ 2¢0 0cY EleX-eX MECIA
018y z 0L¢ 059 18 I 0L¢ 020 059 EIEA-ZA (ECX
[ ALTEA [7 vr'e 007
aNyLIE|[vIGH [7 vr'e 0ce €ee [7 e 2¢0 0¢¢C EIZA-IA EEXCX
K [ 0Lt 059
anyyIf[ocis [7 0L 769 16701 [7 0L¢ 2¢0 09 ElEA-tA EEXIX
Gid Urd SH~Y5X S 0cMzE EiI
T (wgy @ =) )7 M g (WE ¢ | B 7 1 _ [T
O DS
24 i

Ewtig-N—N4E

260



8LC8 0¥y 1+ v0'G1 F
LOT1 anxy Lt
axi 1§28 I 0L 01 L10
ONY(IF[8eL I 016 080 Vel I 016 L10 080 (MEE X ISOH
a3 LF|L€0 I 00¢ L10
OKLIE[9LT I 02C 080 0€0 I 02¢ 10 080 (EC X ISOH
8N LF|svT I 058 L10
ON¥{IF[ess I 069 080 ¥60 I 069 10 080 MECT X ISOH
anyiIf[ere z 026 L10
O LF[Lv1 z 026 080 057 13 026 10 080 MEEATCATA ISOH
1087 z 007 GE0 240 I 007 GE0 0£0
anx¥gIF[ore z 00 GE0 2€0 I 00¢€ GE0 0£0 rad
1008 I 007 00
10092 I 069 00 Al I 02¢ 610 orY
DXL I#[0561 I 069 00 181 I 069 10 097 1S
E2 (wgy @ W )7 M g (WE v | B 7 1 [
O OIS
i 5

261



86 anxyf 298 IENT,
91’0 010 080 100 010 010 080 TSR
010 010 050 100 010 010 050 YT ST
820 010 061 200 010 010 061 YT
091 020 0072 007 ¥ =R
9¢°0 Gv0 080 Y10 G¥0 0%0 080 BENASTH
0€0 010 08¢ 080 BEASHH
Gy o- 020 0572 060 Bl B F AT TS
610~ 020 080 0c'1 P EAs e
19°0- 0Z°0 08¢ 080 Elad ASE
026G 0z'0 059 007 ¥ EL°5K
091 020 00%
010 020 G20 020- 020 00 G20 N~ ASTH
890~ 020 0972 0¢’l RPEREHE
v80 0€0 or'l
801 0€0 08l
91’0 010 vl 9L°0- 0€0 or'l 08l R A T ELa |
020 010 v0¢C €e0 010 79l ¥0C MET ey
06°¢ 020 059 00 Y E=RE
VIZNT ERIYFHOL AWM= R4 —N4 e
HE ] TaM (WEL ¥} H&E | Ta g B
OIS W ¥
i —Nh 4~ cE

N EEEE8AHw - I—N4LAE

262




68 12l 8l'L 260 620 oLe 144 WE®RHW
v0'L v0'L v0'L Yo'l vO'l v0'l ¥ H

L0'8 CIN| 16°9 88°0 820 29°¢C 62y WE®R{EE

EERSAY: Tra9la graola 86°¢ v0'e T 95’1 6660 950 (W NEETHE

Ge 01206€ 006181 0vL'6292 022'999L (wHg 8
092'12 0S€'LLT Gl
ov6'8Y 056'€6€ 4!
089°LZ 008728 el
0v2'902 00¥'2L9 4}
0z1°LE 009'L6 002'65 L
009'1€1 ol
or8ee 000'652- 6
025'Lyl 09€'G26¢ 8
0882 006661 L
089'1.2 089261 9
0L901L g
0€0019 000°'G€ 4
L1 0LL'7h1 0822L 028'9+G €
z1 0¥G651 ov9'e8 025'809 4
9 08€°6Y 086'GZ 008'69G 0vZ'a8!1 L

Gzda zzda 61d Gazda z2za 610 91a eLa oLa O N
BHE FH X L ¥5

E{EFER 4 W

i)

EE¥—F|

263



09 08t 6¥ 008694 | Ov¢ G481 NS

00¥ 04 9 00v | 0151 00¢ 00 00¢ [01¢1% Ol dlS
PGE pPGe
€ 09978 m% 095 0069 Smgm ol [ @EELF
0027 vI | 00€ 00€ (]! T
0v8'6¢ v 09V 00 08 006’9 : 08 ol wE
I
008001 9¢ | 0087 00I'T : 00€ 00I'T :00€ (]! dis
g 06972 € | 0¢C8 G99 0069 mgumm 61 THL
g 06972 € | 0¢C8 G99 0069 m%cmm 61 TET
ELLX
194
ov90I1 Z |9 |0¢e m% 00¢ 00€'8 : 00¢ Cl (@Y — T
009°L¥ Z LT | 00VT 00¢ 000T :00¢ el (@Y —VHF
009°€€ Z | ZF | oovT 002 000 :00¢C el [EY—HF
(ELEACA
000°€E I 9 | 005G 00¢ 00I'S :00¢C Cl WY —V BT
008°€C I [T | 00VT 00¢ 000 : 00¢ el mmxdz%w
18LLA
0¥9'8¢1 ¢ 9 0¢L0l mwm 00¢ 0086 00¢ Cl | WY —#F
00961 7 1L 00%'T 00¢ 000T :00¢ Sl [ @Y—HF
00218 Z 1 6¢ | 00vT 00¢ 000T :00¢ ol [ EY—VHFE
(MELEXeX
0¢I'1G 9 | 0¢58 025 00¢ 009 :00¢ Cl WY —\ T
I
009°0% 6¢ | 00V'1 00¢ 000 T : 00¢ Cl | BY— BT
(ELX
]
HE
czalzza61d| G2 d]eedl 610 cTd 0rd e (CDE 2% Tl = 2T i [l 1 71 T1 5w
D] = * 20 0QURYI =
= =S i
= HEE L

s 1

i —#

264




0Cr OV5 65T | 0v9 €8 0¢5 809 PN
0ocee | 1 €¢ 00V’ ommvmm 00¢ 00€ 00¢ Ommvmm — 0l dls
08¥'81 I € 0919 mvo owmcmm 00v'Y owmvmm M ol | WENELE
00v'¢ I 8 00€ 00¢€ R — ol Jrdd
oves8l | | 1 09G¥ 08 ooty :08 +—7 ol WEl
00Fv9 | 1 €¢ 008¢ 00L'1 00€ 00L'L 00€ O ol dlsS
06L°LL I € 0eL’G mwocmm 00v'Y mwwcmm =+ 61 TWL
061°LL 1 € 0€LG mwoumm ooty mowumm I R 61 TET
ECLA
194
0ovrveEL] ¢ [:17 oor’1 ommcmm 00¢ 00€ 00¢ Ommcmm — ol dls
09169 ¢ € 09801 mvo owmvmm 0016 ocmumm 4 91 | WENGL
00801 | ¢ 8l 00¢ 00€ — 0l Irep
08¢’LL | ¢ 1 0996 00 08 0016 08 +—— ol HEl
00¢’L9 | ¢ ¢l 0087¢C _ 0011 00¢€ 0011 00€ [ ol dls
009°10¢| ¢ 9¢ 008°¢ 0011 00€ 001’1 00¢€ O ol dls
9 08G6°¢9 ¢ € ocvol mwoumm 001’6 mwwumm H—- 61 FYUL
9 08G6°¢9 ¢ € oevol mo@umm 0016 mo@vmm 4 61 IWT
(EEXTX
194
BE
wﬂlwﬂwn M G2dlce D:;@ MWQ 91 Dl,mm 1dlord I 4 | sy )Ny ST | ek E WW«@ o@@uﬁﬁ ¢1 L'l N % Wy
FEEE Y ¥z
(0l /2 v —@ |

265



OLT OLT TV 08¢ ¢l 028 OVC N
00662 | | €¢ | 00€1 ommnmm 00¢ 002 002 vamm — (]} dis
02191 I 4 0908 wg oomumm 00€9 Smumm L ——H1| oI | @ENEL
oove [ 2l |00 002 — ol T
ovvie |1 7 0989 moq 08 00€9 08 +—-- (0! W
00868 | | €€ | 0097 001l 002 001"l 002 O [or dis
€ 0SL1e I € 052'L mGBN 00€9 mZBN ——+ 61 TUL
14 092Gl I 4 0€9L m%umm 00€9 m@@umm ———+ |61 TUT
rad
00¢601| ¢ 6 | 00%'1 ommumm 00¢ 00€ 002 Smumm — (]} dis
0919 Z € 09€6 ﬁ_ﬁ Smumm 009L SmEm ———— (oI WENEL
oov'8 [¢ | vl | 00€ 00¢ — ol T
08269 | ¢ 17 09178 00¥ 08 0097 : 08 +—7* oI HEY
00z€cl| ¢ Z¢ | 0087 : 00L'T :00€ 001l :00€ O [of dis
00266 [ ¢ L1 | 0087 00L'T : 00€ 001l :00€ O [of dis
9 08G€S Z € 068 m%umm 009Z m%cmm H——+ 61 TS
9 085¢S 14 € 068 mgcmm 009Z mSEm L——— |61 TET
(ELEATA
194
mﬂrﬂmwm M Gedlce QE@ Mm 91 QJMm TATO Ty, [y (COF TR ERTE WM@ oﬁ@ﬁiﬁ il ¥ YE 5|
FEEE Y ¥z
(s1 /¢ v —@ |

266



0t0019  000¢C% N
009 GOT TC | 00C¢E OGT 006¢ :OGT Tl L%
0Z6Cll oL |o0zZI'L mS 0GI 00€9 :O0SGK eI L] ccY
0ELGZl €¢ | 018¢ (4157 006C : GG¥ el T—c<&XY

pge pGE
089°€Z1 9L |o0¢LL 02¢ (37 00€9 : GGP el Tl cexe
1 pGe pGE
X=X 1S
00602 6L | 00l 0GI 008 [ el L—ccY
0SL81 G 0SLC 0GI 0S¥’ 0GI el L]lccxY
06772¢ 6L | OIL'T GGP 008 [ el T—c&Y
pGe pGE
008°1¢ 4 09€¥ GGP 0S¥t i GG¥ el T1lccxY
pPGE pGE
IS¥EN~A
089l v OFLT 457 008 (4157 el WCE
pge pGE
000G G 0051 0S¢ 008 0S¢ of WCE
pPGE pGE
00002 G 0007C 0S¢ 00€T | 0G¢ ol WLL
PGE PGE
F=EHA~A
0256 v z 0611 0¢¢ oS 0¢¢ [ (€32
POY POV
09L7¥ z z 0611 028 [ 028 el WEJT
_ POV POV
00v9 z z 009'L 008 00¢ 00S 00¢ €l disdiT
00871 Z Z 002°€ 00L 00FT :00FT :O00€ eI disg¥
(ETA
EG) 104
520 s1al62d]2e2d][61d cC1d O0Id Yo ()N =73 | EHF kR Al [ 71 T 7 m
R [u] = * 2O AURK] =
=] =)= 0
=S EE W ¥
(G Y5 —#

267




0L001L N
00E 71 [ €L |00k 0S1 008 0G/1 L— el L—cc¥Y
0SCEl [ G 0S97¢ 0S1 0G€C :0SGI ! el L]lccy
0€2°2¢ [ €L | OKT mmvcmm 008 mﬁcmm ! el T—£<Y
00€91 [ G 09¢°¢ GGP 0G€C : GG¥ L el T 1LY

pGe pGE
eX-2X IS
EA-CA
00€7201 [ €€ | 00[€T 0GI 008C :0GI e el L—ccy
008901 [ GL |02IL ﬁ_&m 0G1 00€9 i 0GI " el Ll ccy
0SvCel [ €¢ | 0ILT mmvumm 0087 mmvtmm L | T—C£ZY
0S6GI1 [ Gl |0ELL 0¢G g7 00€9 : GG¥ ! el T 1LY
1 PGE PGE
eX-2X IS
SA-CA
001SY [ [T |00t 051 008°€ :0GI — el L—cc¥
0007¥ [ 0¢ | 00C¢ 051 006'F :0GI I el L]l ccy
01871S [ [T |OILY mﬁumm 008°¢ mﬁcmm - el T—c£&X
002795 [ 0¢ | 0I8%¢ mm¢cmm 006'F E:ﬁ. 1 el Tl cexr
eX-2X IS
ZA-LA
szajeealsra| G20 ]2ced|610d]91AIETA0TIA e, (DY T LB G V1 [ Z1 ¥ P - \
4] o [w] = B | By 2O 0URY] S A fad i

2H{LE W ¥

( 1 /6 ) v —@ |

268




080 1C | 080C6T N
00CT1E | T 8% | 059 00¢ ommumm == OT ELE
082L |1 [ 082'L moq 0¢ST ;0261 ;02T :0C6T O [of WCE

00v'L I [ 00%'L mwm 0¢ST 1 0¢6T {0251 :O0C6T I Urg
g7

00v'S |1 9 006 051 009 0S1 H——— 0l T—c£&¥

00LS |1 g (2N 0S1 08 0S1 H——— oI Tlcex

088C I [ 088'C 0v8 009 08 009 O [er Lliare
¥

0097¢ I Z 00€1 00T | — | €l [liara
0059 |1 g 00€1 00€'T 0I| L—cc¥

0026 |1 8 0S1T 006 0s¢ |— 0l L 1cex

0008 |1 g 0091 0ST 00€T om_vmw H———/ 01| T<c£&¥Y

00CIL |1 8 00%'1 051 006 Smnmm H———H oI Tlcex

0088 2 Z 0027¢ 002¢ €l L
000722 | ¢ g 002C 002'C 0I| L—ccy

009LZ | ¢ 2L [ 0SIT 006 0s¢ |———H1 or L 1ccy

00062 | ¢ g 005C 0S1 002C om_BN H———| oI T—c£&x

009°€€ | ¢ A 01 006 ommcmm H——— oI T1cex
£—3iE4

Hﬁﬂwﬁ M GecdlZe QE@ WQ 91 QJMm LA 70Ty, [y [O0F W R WM@ 9@@&52 Al ¥ YE 3 m

FEEE ¥
(ST /9 v —@ |

269



270

088¢ 006667 5\ =
00¥S |[I |9 | 006 0S1 009 :OSI L——— [0} T—c&x
00LS |1 | |ovll 0S1 ov8 i 0SI ———— [0 Tl cex
088C I I | 088¢ 0¥8 i 009 ov8 i 009 aj et L
0000€ [ I | OV | 0SL 00y  :0Ge - —F oI [ loF
008€Z [ I |¥I |00LT 00F 006 :00F L——— [0} T—c&¥
0086l | I |9 |o00€e 00F 1 00SC :O00¥ ———-— 0| Tl cex
PEIA=TAES
009Gl [ I [¥Z | 099 00€  :0GE - —FT ot EE
0006 | I |G |008T 00¢ 00¢'k : 00€ H——— [0f| T—c&¥%
0086 I L |00Vl 00¢ 008 :00¢ ——— or| T1ce¥
WEBFHIE
0098Z [ I | ¥¥ | 099 00€  :0GE - —FT ot EE
00992 [ I | %I | 0067 00¢ 00€F i 00€ H——— [0f| T—c&¥%
00962 | I |8 |o00Ce 00¢ 0097 :00¢ H——— or| T1cex

WEWNE

mﬂyﬂmwm M czdleze QE@ Mm 91 QJMm TATO Ty, [y (COF TR ERTE WM@ o@@ﬁﬁ 1 I Y 5|

2H{LE W ¥

(st /L ) v —@ |




0CC VT 09€G26€ T o
00vS | ¢ 6 00¢ 00¢ — ol Bl
000962 | ¥ 0CZ |00L¢ ommumm 000°€ vamm o ol WrE
009182 ¥ 9L | 00vY¥ 0S¢ 00LC :0GE — (O] weg

pGe pGE
[ElzX-1X
EATA
0080I | € 7L | 00¢ 00¢ — ol Bl
000795 9 0CZ | 00L¥ ommcmm 000% Smnmm " ol WCE
007 7SG| 9 IZ | 00vY 0G¢ 00L€ i 0GE — ol weg

pGe pGE
[EleX-2X
EACA'LA
009¢ |¢ 9 00¢ 00¢€ — ol Bl
002502 | ¥ 6L | 00LC ommumm 0007¢ Ommumm o ol WrE
091281 ¥ [T | ovIY 0S¢ Ovv'€ 1 0GE — ol weg

pPGE pGE
[EIZA-1A
eX'eX
0097CI | € I¢ | 002 002 — ol Bl
0007Z16[ 9 0¢ | 009°L 00¥ ommumm 0059 Ommnmm e ol WrE

1

009768[ 9 ¥€ | 00V¥ 0S¢ 00L€ i0GE L (o] wrg

pPGE pPGE
EIEA-CTA
EXZX'IX
0ZS Lyl 8 v 019% (37 00L€ : GG¥ — ¢l [L&—f—LC

PGE [ gy PGE
0ZM FE

szajeealsra| G20 ]2ced|610d]91AIETA0TIA e, (DY T LB G V1 [ Z1 ¥ P - \
4] o [u] =f B | By 2O 0URY] S A fad i
=] =)= L
=S EE W ¥
( S1 /8 v —@ |

271



0r8et

000°65¢—

£\« H
0Z¢8 v I 0v0'T 0¢S 0ZS —| [¢1] B0
09€11 14 4 0v87 025 oom__ﬂo_\ owmuov +—-—-F €I mmmmmmm
09171 4 4 0v5e omm”ww 005¢ owmwww +—-—-7+ €I mmmﬂ_w%m
1as
YT E LWL OS5~ OM ghe IR
0008- [2- |§ 008 008 ol WCE
00Tl 2- | ¥ 006 006 ol WLy
TMY
0009€-| ¥— [ OF | 006 006 ol WCE
0000v-| ¥- |G 0007 000 ol WLy
zav'iav
0009€-|¢-= [OF | 008 0081 ol WCE
0009¢-| - |6 0007 000 ol wWLg
¢as
0089v-|¢- | €I | 008l 0081 ol WCE
000Gv-| ¢- | 6 005 0057 ol wWLg
1das
VTN T RIS PH\.EEGU_.ﬂEm.o YO
mﬂrﬂmwm M Gedlce QE@ Mm 91 QJMm TATO Ty, [y (COF TR ERTE WM@ o@@ﬁﬁ il ¥ e 5
FEEE Y ¥z
(Sl /6 v —@ |

272



000 151 =
07¢8 0ol 0eS 02s el 8O
POy POy [
09LG 2! 0es 00% 02s eI EEOed
POV POV CE
09L°G ovb'l 028 00v 028 eI EEOe
POV POY LK
1DV
07€8 0v0'l 0zs 02s €I EEOE
POy POy [
09¢'L 0v8l 0es 008 02s eI e
POV POV CE
09L°L 0v6'l 02s 006 028 eI EEOe
POV POV LK
LMV
2R 0v0'l 0zS 02s €I EHOE
POV POY a2
026Gl 0v6'l 02s 006 028 eI EEOEd
POV POV CE
0ZEve 0v0e 028 0007 ; 0¢S eI EHOp
POV POY LK
cavrav
0Z€8 0vo'l 0es 0Zs S| 8O
poy POV e
09E11 0v87C 02s 008’1 {0¢S eI EEOEd
POV , POV CE
091Zl 0v0°¢ 028 000C i 0¢S eI EEOp
POV POY LK
¢das

52a sidlGcdlcedlbld €10 01d (W)Y, "53| EfFcke V] [ 71 T - m

R [w] = 2O AURK] =
= ﬂm 0
=S EE W ¥
( st 01 Y5 —#

273




0CT L% 000°.6 | 00C6G NS
009°€e 0091 008 00¢ 008 00¢€ o] di1s
0066 0S6% GLY 0007 i GL¥ 61 EACNE
PGe PSe
09901 0E€S G99 0007 : G99 61 TUT
pGe pPGE
[Eex-2zX
Lgy
009°G¢ 0091 008 00¢ 00¢ 00¢ ol d1s
006'L 0S6°¢C GLY 000€ i GL¥ 61 EACNE
pGe PSe
0998 0EEV G99 000 iG99 61 TUT
pPGE pGE
[ElgX-1X
Lgy
08Z°¢E ovo'L 028 028 eI EREOE
POV POY [
ovvie ovel 0¢¢ 00¢ 02s el EaEpriRd
POV POV CE
ovvie ove'l 028 00¢ 026 eI B0
POV POV LK
OBd =H
0¢¢8 ov0'L 0¢S 028 el BB
POV POY [
0959 ov9'L 0¢¢ 009 026 el EEpOiRd
[0}4 POV CE
0959 ovo'l 028 009 026 eI B0
POV POV Ly
OE Eo009
szajezalora| G20 2ed] 610 cC1d O0Id ()N =73 | EHF kR V1 e Z1 T 7 m
R [w] = 2O AURK] =
=] =)= 0
=S EE W ¥

s I

i —#

274




0v¢ 90¢ | 007 ¢L9 5\ =

00€Ly | L | kL | 00€% 051 1000% i0SL |H———| [0l L—ceY

00e8y | I |1z | 00€¢ 0§51 10002 :0SI |H——| [0LLlceY

00L71G | © [k [ 00L 0S¢ 10007 108 [——F [0l T—ce¥

00L9G | 1[Iz | 00L? 0sE . 0007 fosE H——| [orf T leey

[Eex-ex

BiA-LA

00cTHi[e [ LI |0oEe 0§ 1000€ i0SI | H———| [0} L—cEY

008'80L[ ¢ | 9F |00V 0§ :100e i0SF | H———| [0L| L]y

008z e | L [00L¢ 0S¢ 1000 10SE | =——F [0l T—£e¥

0091k 2 |9k [008¢ 0S€ o 00VE 10SE  TH——F [oIf T Irey

Eex-1X

0v9°0L ¢ v |oess 025 66 1 00V'L GS¥ +——+ [¢1]  WXE

I PGE PE AEEATA

0vv0¢ L[y |oIrs GG 100CY | GSY — [¢1] EXE

PGE PE AELA

0v97¢8 ¢ v [0ee0l | 0cS GG 10068 : GG¥ +—— (€1  WxE

1 pGe pGe (EEXCX

0e57ce L[y |oers 025 66  100L'9 GSh +—+ €1 Ux=m

I psE pse (ELX

1Sy
sealrzaloa G2 d[22A]6TAT9TAIETATOTA g |V AW EWTE: G il 1 Al I P 5
[ie] 7 [u] = T ekl 200/ DT o A A

2H{LE W ¥

Cst /2 ) i —3 |

275




276

0B0LC | 008 VCs 5\ =
00001 | I 8 042’1 ommvmm 006 — 0l | LY
oorel | | 14 0Ge'e ommvmm 000°¢ _— oL L] ey
AT 8 00%'1 ommumm 006 0GI — Ol T—c<cY
00071 |1 v 005°€ ommumm 000€ :O0Gk — or|Tlcexe
028°L [ Z 016 (4157 000¢ | GG¥ " [ —urye
pSE pPSE
(1ECX
0006y | | 9¢ 0G¢’1 ommcmm 006 —_— 0l | LY
009GE |1 v 0068 wov 0058 | ———| [0F| L1 c2&Y
00%°0G | I 9¢ | 00Vl ommumm 006 oG H— O T<CZ%Y
0089¢ | | 12 00¢'6 mow 061 006’8 0S1 L ol| T1lcex
09861 [ z 0£6'6 026 [ 0058 : GGF — [} <
L pge pPSE
(ELLX
ISOMEN
0029v1| ¢ LT | 00EY 0S1 000F :OGI T 0l L—ccY¥
008ZYL| ¢ I | 00ve 051 00I't OGSk 7 0F[ L 12ty
008651 ¢ LT | 00LY ommumm 0007 ommcmm " Ol T<C£<Y
009651 ¢ I | 008¢E ommcmm 001€ Ommcmm ] 0l T1cex
[HexX—-2X
T = 3 [BIEA—CA
szajzezalela cad]2cd 1 d 1djelad or1d IO eS| jdl 1 Al I'l / .
4] % 3 L= B0 M By 200 UBRY] oM B W

2H{LE W ¥

Csr /e ) i —3 |




OV6 87 | 0G6c6¢ PN
0S¢9l | | gl 042’1 ommvmm 006 — ol| L]l ccxe
00091 | | 14 000V 0007 _— 0l| LY
00c81 | I ¢ | o0ov'l ommnmm 006 0SGI H—f oL Tlcey
00CL1 |1 ¥ 00€¥ 0S5/ 000F% : OGl 4 0l | T—ccY
0¢8°6 [ 4 06V o7 000V :GG¥ 4 el <y
psge pGe
(ECA
0S5.8¢ | I €¢ | 0GCl ommnmm 006 —_— oL L]l cey
000%¢ | | ¥ 0009 0009 —t— [0l L—cZ¥Y
00c7Ce | | €¢ | 00%'l ommumm 006 0S| 4 oL T 1lcex
0089¢ | | 12 00L9 mow 061 0009 0G1 L 0l | T<c£cx
098VI [ 4 0sY'L 0¢S (7 0009 : GG¥ H—f el U
1 pGe pGe
ELA
0S.8G || v 0821 ommumm 006 —_—1 0l L—c<¥
oor vy | 1 1 00T 00¥ 00L0l | ————| [0l L] ccx
!
008G9 | I LY ool ommumm 006 0S| 4 Ol | T—c£cY
009GV | | 1 00V I'1 00¥ oS! 0001 : OGI L— oL T 1lcex
1
09¢v¢ [ 4 I RA] 0¢S GGY 000l : GG¥ H—f el <y
1 pge pGe
(ELX
seajzzajsnal G Z2d [ Z22cAd 6 1d[9TdAd]cTA O0Td IO eS| i 1 Al I'l / .
De4] o [u] =f B 1« | By 20 0URN] S A fad i

2H{LE W ¥

Cst /v ) i —3 |

277




278

00C 1¢ | 0SE LI PN
00096 | 9 8 0007 0007 | = [0l [E@—+—C
Bl Y
058y | 1 6€ | 0S¢'T ommumm 006 |[—— ol L1 ceY
00v8E [ 1 v 009'6 00¥ 006 | ———| [0I| L—¢ccY
009%S | I 6 | 00%'T : ommumm 006 0S1 4 oL T lcexy
0096¢ | I v 006'6 00% 0S1 0026 :0GI " 0l | T—£&¥%
09Z°I¢C [ Z 0€9°0[ ﬁw% mﬁcmm 002’6 mﬁcmm T 4] LY
(ELA
mﬂrﬂwwm M GecdlZe m:;@ WQ 91 QJMm T 01d W4, | gy [T L CkE WH@ o@@ﬁﬂﬂ Al [} i A 3 m

2H{LE W ¥

(S /S ) v —@ |




279

] v ik
L € o 0L [£i7%i9
5 5 < 122 ey O CLi%iS

g g L S 1844 4
g > 5.7 ¢ ¢ lsvixsrigrocyeniol i G LN—OCLiE
L € gTdTe 061 x06L4AOCYCi6 (8'0VYC LM Y RS
9 4 SHENNYFZLT | dHbd 2\ 8 B CUMIAY R
g L &4 344 48 L) 1 BB

I X (2 X 07'0+E X 0¥'0)| |

L X ¢ x (00¥'0+00%°0)

I X Z % (6'0+8°0)

I x 2 x (006'0+008°0)

L X2 x(L'0+L0)

I X ¢ % (000'2+006°0)

L X ¢ x(L'0+L0) I X ¢ x (000°2+06°0)

N

I X ¢ % (000'2+006°0)

00¥ X 00F
ncy

006 X 008
SEXI

0002 X 006
dyTAiccBY

000C X 006
AATAAcCBY

¢X e X (L0+L0) I X ¢ x(000C+08'})

N

I xZ x (000¢+008°})

000 X 008'F
LATAccClm

I x ¢ %x(006¢+08"})[2

I X ¢ x (006'C+008°})

006°C x 008'L
LATALC M

4

=1

L

MH

T -

N
R

X

L —2 R

I A E

=l H

e

%

#

illy




[E1] T 0T 0T -1 e LS
=N I 01 01 aa1-4 Vb L—+4
=1 I 0T 0T 70€SNS adg1-4 Lyaa
= g 0°G 0 adi-v aan
B |z 0z 0z PRy 1 %E&WMM i
/R 0'p b 0 i @ ?%m/w_mmw i
) € 0€¢ 0¢ CHBIVSTdE e
E 4 0% 0% ZVSTdI £4)y
=) I 01 01 ExVSIdI £6)%
w 022 G615 G615 kdodd 0°GHI-Nd YEHI
w €L 6L 6cL rdAd 9 TdI-Wd W ERAI
E) 21 021 021 Ye-fd ch LLEN -4/
) 8 0'8 0% 09 Vy-nd th L4E e L
w i ¢e G¢ A4 824d HB
w 801 6201 G L0T yrk 9Tdd R

o) Hiw £ 8 i 4l I'd Yzl H F W Z
T 2% E R

B FEREA - - MR NE: F Y = =

&~

RESi

280



_H_ .
- 0T MM8C = MGG Y AOOT ¢ 1 A LT LA ¢-dOV FBLaZ
g 01 .
M3L9 HH MM9'S| HEY A00g ACLT LN -1 1-dOV $4BEsZ
E 01
AOOT @ 1 y/ewo9T ¢ 003| (% ¢T-d4 K HE
=] .
g 01
AOOT @ 1 4/ewo9r ¢ 002 (dhe-dd EHE
= .
E 01
AOOT @ 1 y/euwozy ¢ 00z |(%4f)z-dd EHE
E 01
AOOT @ 1 y/ewoze ¢ 002 (4 1-dd HEHE
e IS B .
S ETT P 7 S S
W
] . g
7 on U B UENE T U & S8R
CTAS TS

281



G'61C | 6'CL G'¢ G101
G'¢ G'¢ 6'T 971 1 8¢dd pan
712 L°01 L°0T L°01 60 81 0'8 YAYZ (9TAd)9 T+2%0°2 Sals
291 1'8 1'8 1'8 6°0 . 81 ¥°G VA2 (9T4d)9 1+2%0°2 Slaly
816 6°6¢2 6°62 . €¢C | €C . €C 9°G [ 66 1 (914d)2*0°2
9°9¢ ¢8I 81 ¢'81 60 | 670 . 60 | 670 . 8T 80 8V €8 0°¢ VA2 (914d)9°T+2%0°2 Sl=e
8'7¢ ¥'el ¥C1 i) 80 80 80 871 0°¢ 02 [ VA2 (914d)9°T+2%0°2 Sl=g
Ger 74 74 74 €C 2% 1 (9TAd)9 T+£%0°2
VLT L8 L'8 €C | €C [ 81 1 (914d)2*0°2
8°L¢ 681 6°81 6°81 81 G0 | L2  0C | 8¢ [ e ST A 9Tdd)9 T+2%0°2 SET
AT
0°¢dl | 9°Tdl | 82dd | 9Tdd
LA - 4T B & N W 2
kddd fAd | b vy A
IR %Y R HE % 8 2

I

‘ON

E

gLl

282



X |G w16g g0 X o|¢ 162X 008 X 0001 | ¥¥¥SNS Ak s H
X |z 6T 1670 X |z 1G°Z X005 X00ST | PPPSNS ACk s
|9 219 AT |9 1672 X 0001 X 0001 | ¥¥¥SNS Ak
¥[8 w91 w |z X |8 1672 X 000T X 0002 | PPPSNS Ak s ol
X |9 81 g |9 1672 X 0001 X 000€ | ¥¥¥SNS Ay H
BT LU (2)
3 |6681 39 |6°8681 MO|T 3 |6°8681 TE
T T&H# D
X |0z X |0g ¥ T praire "100€ X 02N | ¥0ESNS W= AL
3 | L1281 8y 1999281 T 3y 1999281 GCZAH | BE #f BN
3 6681 3 |6°8681 T 3 678681 THy% T
%Sskw | Sy |89 S |LLY9 3 19¢€°6 w1269 P X WIS 0+ H X WLG 0 GX0G§X001-O | 00¥%SS Mg A
%Sskv | S |28 S |95°8L 3 |9°¢T w182¢'¢ P X UEES 0 6XG9XGEI XG¢I-H | 00¥SS g A
%Sskvo| S |92 Sy |28'Ve 116G w zy T X WGE"0 9XG9 X8G9 -T| 00¥SS g A
%Sk | B (TPT B |PLYET 5 |68'9 w (2961 TR UGE 043G < UIGLY 0-3/6 X WES 0+ G 1 X 198'0 9XGL XGL=T| 00¥SS WA
%Sskv | S | G821 S |6L°¢2Cl S |TTE w1GE°6E G X WL L 0T X LX0STX0ST-H | 00¥SS [
WGk S |16€ N |¥ETLe 3 |6°¢CT w 182792 g X WLE G X WZ0'8 9XGLX0ST-O | ¥0E€SNS L
BT TEH (D
& T | FAL3E | Tk B | Dol | R T E o o ok By g% BT

283



o [801 (127201 e [T mo (147201 I
HET AR (€)
[y o 18z9 mo[LeT |y 16T X 40001 X 000T | 65£SNS Ack s/l H 3T
¥ ¢ e (g0 ¥ ¢ 1GTX 008 X 000T | 62£SNS Ak s iy H ¥
ez moleg O |6z 16°T X 0001 X 0001 | 62£SNS Ack s iy H 3T
¥ |y g1 mo18.°0 b 10°G X 0001 X 008 | ¥¥¥SNS Ak i) H €
¥ ¢ 160 m{6z70 ¥ ¢ 103X 008 X005 | FFFSNS Ack s iy H €
¥ ¢ oG w670 X €2 10°% X008 X 0001 | FFFSNS Ak [y H 3Ee
¥ |y m18z9 mo[LeT ¥ |y 167 X 40001 X 0001 | FF¥SNS Ack s iy H 32
W o¢ mle (g0 W o|e 167X 00S X 0001 | FFFSNS Ak s/l B 542
¥ |2 e wol ¥ o 167X 0001 X 0001 | ¥F¥SNS Ack s i) H 3T
¥ |y o 18z°9 mo[Le ¥ |y 167 X 40001 X 000T | ¥H¥SNS ACk s /i) H 3T
W ¢ mole (g0 ¥ ¢ 1673 X008 X 0001 | #¥¥SNS ACk s /i) H 3T
¥ e moleg oy X € 1675 X 0001 X 000T | ¥F¥SNS Ak s/l H 3T
[ 2227 THFE (€)
mo |y o[y T oy AN vt
BET THYH (2)
uy el B |\ Tk | BRSO E | Th | BRI | Tk | E oo o Yk Hi W% B T

284



%S| 8 L9 8 [67€9 5 [gl'e w [2€°0g Y TEXWLE 04T ¥X 06X 061 62€SNS [
%S| 8 |02 8 | €7 €61 8 [16°G w|§g¢ W Lo X WG T ok 9X 69X G9-T | $0£SNS [
%Gskvr| 5 [G6T 8 [26°681 8 [16°G w [60'TE LT X WGT T k¥ 9X 69X G9-T | F0£SNS [
%SsEw | 8 |7 3 96T 5 (68T w [89°gg N L0 X WP 0 k¥ €X 0% X 071 | $0€SNS [
%G| 8 [991 8 |2y L6T 8 [L0°G w [60'TE WL X WST T QR GX 69X G9-T | 62£SNS g
%G| B (98 (16718 5 (68T w|1e ¥ S UGS 0= X VS £-340 X UOS E+3E X 9L GOk €X 0% X 071 | $0£SNS [
%Sskvm| B [8el 3 6011 8 |68°T W 0870, | WGXWEREHy G X WIR'E+Ty 9 X 9L S (b | & €X0F X 071 | $0£SNS g Z
%S| B [H01 8 [2°66 5 [p1 w [98°0L G X WSS S+ G X WIS E+37 9 X WOE G [y | & £X 06X 081 | 62£SNS [
wGskv | 8 [FF B [€9'Th 8 [68'T w [6ge F6 X WG g €X 0% X 071 | $0£SNS [
wGskwm| 8 (L1 8 [ee91 5 [18°T w [gL8 N6 X WLE 0T eX0F X 071 | 62£SNS M A
AT | TEEIRNM (9
ey wo\zrey ¥ T wo{zrey EANiS 4TS
BET | THME®G
X |8 w71 w[6g°0 Y 15°T X ¥000T X 0001 | 62£SNS Ak s HE
¥ |8 w |y w670 ¥ |8 G T X008 <0001 | 62€SNS Ak AHE
¥ [oe oojgg wo] ¥ |9 16T X 0001 X 0001 | 62£S0S Ak HEH
BWE | THEE®O
uy el B |\ Tk | BRSO E | Th | BRI | Tk | E oo o Yk Bl W% B T

285



5 [LL61 8 (8679261 | D= [T 5 [8679261 L%
%S| 8 (872 EN e 8 2970 xo|an 19X 001 X 0€T | $0£SNS =L C L
%Gskyvr| 8 [ge 8 |¥9°0¢€ 5 999 w9y T X WGE 0+3£G X WG ( ey ih ) ) ¥ X 09 X08T-T1 | #0£SNS g A
%Sseyvrt| 59 (el 8 |ghal 8 9770 L 19X 09X 09T | $0£SNS —1L8—x
%S rt| 8y (LT 8 291 3 [18°0 ¥ e X091 X 09T | F0€SNS NSN3
%G| S [eF B |G0°F 3y 1870 s WX 091 X091 | $0£SNS | —AL AL
%Ssevm| 8 (2 N |y (g0 X s X091 X091 | 62€SNS NP VSN 4
%G| 8 [18 8 |66°9L 3 687 ¥ |Lc 19X 08T X 00% | F0£SNS AN
%S| 8y [y B |LF°0L 8 [19'¢ X |8 19X 091 X €F¢ | $0£SNS =1L Rk
woskwo| 8 (67 3 |9'1% 8 80 ¥ |Le WX 091X 091 | 62650 =L Rk
%Gskvo| 8 (99 3 (81769 B 76T xo|Le 19X 8GT X L1 | 62£SNS =L R L
%Gskwn| B [11 5 €901 5 (26T w [9,°) 8 X ULG 0fd—Ly. £X0€x0e-1 | ¥0€SNS W A
%osEw | 8 LG B [eh'g S [F1 w [g8'g N X UL6 0 —Ly. €X0€x0e-T | 62€SNS [
woskwo| B (92 5 |yLVe 5 [12071 w [1°¢g N PF X WGEG 0 —Ly. €XGh-dd | $08SNS [
%Sskv | 81 (05 8 |pL 81 5 [665°0 wo[GTg 09 X WGZG 0 Jd—LY €XGz-44d | $0€SNS [
%oskwo| B [6] TR 5 [89F°0 w [gg 09 X WGZG 0 fd—L% Gx0¢-44d | 63¢SNS [
%Gk | B [89¢ 8 69°06¢ 5 999 w6¢9'gG N LG X WGE™T oy Hil B ¥ X09 x0¢T-T| F0£SNS Mg 2
%Gskvo| B |9F 8 |19°¢F 5 [g¢ w oGyl LT X WGZT" 0 Jo b ) 0 € X0& X0EI-T| P0ESNS [
%Sskvot| 8 86 B [17°¢6 8 [pLe w6167 LG X WGT6" 0.4 ik B € X0€ X0€1-T/| 62€SNS [
%Sskvm| B (911 S |1€°01T 5 [60°¢ w | cg TG X WL T jgh ¥X 06X 05T | $0€SNS [

& Y el B |\ Tk | BRSO E | Th | BRI | Tk | E oo o Yk Bl W% B T

¥ B K

286



5 [z S [$g 5 |y B |9 [ER=Td
|6 3 [6 (6 e FEA— e
BET THE Q)
B O[T 8 |9 5 |9 BT HSTZ X 0FF X 072 | ¥06SNS SRR W
w |9 w |9 O[T w |9 V0OT | MdA H A
B |c 5 |8 5 |62 B (¢ HSZT X 099X 00G | 00¥SS EEcn
B |2 8 |8l 5 (69 B |2 HST9X 099 X 00¢ | #0£SNS J<ANEF
w [ggg B [z7€9 5 [6g w [87°63 T 09X08T | F0£SNS H
w [8%% 8 [86°8F1 5 [9 w[68%3 HO0TT-zzd| $0£SNS B+
¥ [¢ 8 |9¢ 8 (81 ¥ [ H{HO0SE 006d X 0LEM | 708/63¢ LALLM
W1 5 g 5 |G w1 HfH00G€ X 002 ¢ | #0€SNS HFE)
¥ |1 N |92 8 [z ¥ |1 B{H005¢ 00€d X 0SPM | F0ESNS LELEN
B |9 3 |¥g 5 | & |9 V00T | 62£SNS H R Er
| 3 |6 5 |6F 5 |c 009 ¢ | 62€SNS BEA— e
[ 2227 T4 9
5 [LL61 B [8G°9L6T | = |1 B [86°9261 TE
BT | TR ()
uy el B |\ Tk | BRSO E | Th | BRI | Tk | E oo o Yk Hi W% B T

287



¥ [¢ ¥ [e e [T ¥ [¢ 71002 X 1028€ X VOOT|  SNS Hdy
B Y
¥ [¢ ¥ [g e [T ¥ ¢ T69LXVOST|  SNS HEgdY
HHW
By BV M| By V00T HWEMeso
¥ |¢ ¥ |¢ E [T ¥ |¢ V00T -
¥ e ¥ |z T ¥ |e 1006 X 10€8T X VOOT|  SNS £ i Al
¥ [¢ ¥ [z M [T ¥ [ 71008 X VO00I| NS HEdY
YU
HWE | TEMWEN L)
5 |9 8 |9 5 |9 BT S EAE: DY,
w |9 w |9 X |T w |9 R
3 (8¢ 3 |8 5 (60 B |2 EEANTSE]
5 (8¢l 8 (8T 5 (69 B [o =Nz
5 (€9 8 (3¢9 5 [6g w [8z°6g i
(671 8 [86°8F1 5 |9 w [e8%g S
5 |9 |9 5 (81 ¥ [z LELGR
3 [zg 3 |28 8 |29 Wl HFEL
N |¥e |32 N |¥g ¥ |1 LELGNs
L] e | EHEE | Tk (B | Dol | B T | X oo o Yk Hi g% B T

288



¥ ¢ ¥ ¢ e 1 ¥ ¢ V00T LRI
B |8 B |8 X [T B |8 V00T TEfe Lo
w6 w g e |1 w (6T VO0ST RN
W 9°8] w 98T T w |9°8] V00T Ty e S
w (g1 w (g [T w (g1 V08 TR g
HET | THEWH )
|7 (P [T (v V00T HERaco
Ea |1 M|T |l V00T HEGH
¥ [z ¥ |z e |1 ¥ [z 1626 X092 X VOOL|  SNS ENTTIET
¥ [z ¥ |z T ¥ [z 7700 X V00|  SNS Y
L
¥ |2 ¥ ¢ e |1 ¥ 2 71006 X V00|  SNS HBAY
EAVES,
¥ 1 ¥ |1 e |1 ¥ |1 7006 X V00|  SNS ABAY
FEEY
¥ |1 YT ¥ [T ¥ |1 1007 X V00T  SNS By
EREvnAYZ
¥ [z ¥ |z |1 ¥ [z TS19X V08| SNS EEAY
SN
L1} el B |\ Tk | BRSO E | Th | BRI | Tk | E ¥ oK o oA Hi W% BT
E %

289



B

| il H B HAr| %% & i =
o 7)1 T 24-8-25(20) NI m’ 47.0
I m” 59
N D] SD345 kg 6076.8
EE AN SD345 o 72
HLar7)—h 18-8-40 =100 m’ 6.01
B B m” 3.2
FLRER RC-40 =200 m” 60.1
A —T7 ¢ 125 =250 A 20
IEIARE L 2L 1:3 m’ 0.061
P ivEEL T PHCHL ¢ 600 B0 9
BB DT 2Y —F 24-8-25(20) m’ 4.45

290



PR K B L
ko 7)—RT
24-8-25(20) FEBRERSGE 9.050 X 6.300 X0.700 = 39.911
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